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Με εκπροσώπους 
του ΓΟΕΒ Θεσσαλονίκης 

συναντήθηκε ο Τάσος Μπαρτζώκας

Επίσπευση των 
πληρωμών 

συνδεδεμένης
ενίσχυσης 

στους καλλιεργητές 
βαμβακιού, ζητάει 
από τον Υπ.Α.Α.Τ. 

ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

Από την Εφορεία Αρχαιοτήτων
 και τον Δήμο Βέροιας 

Τσικνοπέμπτη στο 
Βυζαντινό Μουσείο 
και στις γειτονιές

 της πόλης, με ψητά 
και κρασί,

με χάλκινα και χορό

Κοπής πίτας και τιμητικές πλακέτες, 
στην εκδήλωση της Ομοσπονδίας 

Εμπορικών Συλλόγων Δυτικής 
και Κεντρικής Μακεδονίας

Ενημερωτική εκδήλωση του 
Ε.Ε.Ε.ΕΚ Βέροιας, με θέμα: 
«Παχυσαρκία και Εφηβεία»

Νέος πρόεδρος της ΚΕΔΕ  
ο Λάζαρος Κυρίζογλου

Σελ. 3 Σελ. 3

Σελ. 10

Σελ. 5

Σελ. 6

Σελ. 2

Νίκησε τον Ορέστη Ορεστιάδας και 
συνεχίζει να ελπίζει η Βέροια!

Σελ. 8
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ΝέοςπρόεδροςτηςΚΕΔΕοΛάζαροςΚυρίζογλου
Νέος πρόεδρος της ΚΕΔΕ εξελέγη

χθεςοΛάζαροςΚυρίζογλου,μετάτηνπα-
ραίτηση τουΔημήτρηΠαπαστεργίου και
υπουργοποίησήτουστοΥπουργείοΨηφι-
ακήςΔιακυβέρνησης(φωτο).

Οκ.Κυρίζογλουεπικεφαλήςτηςαυτο-
διοικητικήςπαράταξης «Σύγχρονοι Ισχυ-
ροίΔήμοι», ήταν μοναδικός υποψήφιος
γιατηθέσητουπροέδρου.καιεξελέγημε
μυστική ψηφοφορία, συγκεντρώνοντας
τοσύνολοτωνψήφωντων29παρόντων
μελών τουΔιοικητικού Συμβουλίου της
ΚΕΔΕ.

ΣτηθέσητουΑ΄Αντιπροέδρουεξελέγη
o Γρηγόρης ΚωνσταντέλλοςΔήμαρχος
ΒάρηςΒούλαςΒουλιαγμένης, στη θέση
του  Β΄Αντιπροέδρου  ο ΓεώργιοςΠα-
παναστασίουΔήμαρχοςΑγρινίου και στη
θέσητουΓενικούΓραμματέαοΔημήτρηςΚαφαντάρης,ΔημοτικόςΣύμβουλοςΠύλουΝέστορος.

Επίσηςκατάτηδιάρκειατηςσυνεδρίασηςεξελέγησανκαιταεπιπλέονεπτάαιρετάμέλη-πέραντουΠροεδρείου-
πουαπαρτίζουντην11μελήΕκτελεστικήΕπιτροπή.Συγκεκριμέναεξελέγησανοι:

ΕλευθέριοςΡαβιόλος,ΔήμαρχοςΚαρύστου
ΒασίλειοςΤσιάκος,ΔήμαρχοςΚαρδίτσας
ΘεόδωροςΑμπατζόγλου,ΔήμαρχοςΑμαρουσίου
ΧρήστοςΤεντόμας,ΔημοτικόςΣύμβουλοςΑθηναίων
ΕυάγγελοςΜπαρμπάκος,ΔημοτικόςΣύμβουλοςΚαλλιθέας
ΣίμοςΔανιηλίδης,ΔήμαρχοςΝεάπολης-Συκεών
ΚώσταςΖαχαριάδης,ΔημοτικόςΣύμβουλοςΑθηναίων
ΚαλήθητείασεόφελοςτηςΑυτοδιοίκησηςκαιτωνΔήμωντηςχώρας!

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ»τονέοκόμμαπουανακοίνωσε
οΑνδρέαςΛοβέρδοςαπότονΈβρο

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΣ»είναιτοόνοματουνέου
κόμματος που ηγείται ο πρώην βουλευτής
του ΠΑΣΟΚΑνδρέαςΛοβέρδος, ο οποίος
το ανακοίνωσε μέσωβιντεοσκοπημένου μη-
νύματοςμεφόντο τονποταμόΈβρο.Το νέο
κόμμα, όπως ανέφερε ο ιδρυτής του, είναι
«πατριωτικό, λαϊκό, πολιτικά φιλελεύθερο,
μεταρρυθμιστικό, εκσυγχρονιστικό,ψηφιακό,
πολυσυλλεκτικό».«ΕίμαστεΈλληνεςστηνΕ-
νωμένηΕυρώπηκαιθαδώσουμεκιεκείόλες
τιςμάχεςγιατηνπατρίδαμας,γιατηνΕυρω-
παϊκήΈνωση,γιατηνΕυρώπητωνπολιτών»
ανέφερεοΑνδρέαςΛοβέρδος,σημειώνοντας
πωςδενανακοίνωσε τυχαία την ίδρυση των
«Δημοκρατών»απότονΈβρο.

«Βρίσκομαιστασύνοραγιαναστείλωμή-
νυμααπόέναμετερίζιπουοιΈλληνεςφυλά-
μεΘερμοπύλες,πουαποκρούσαμεπρόσφα-
τα το2020απόπειραεισβολής.Έναμήνυμα

φεύγειαπόεδώκαιπηγαίνεισεόλουςτουςΕυρωπαίους:μόνοενωμένοικαιασφαλείςθααγωνιστούμεγιατηναναγέννη-
σητηςΕυρωπαϊκήςΈνωσης»,αναφέρειοΑνδρέαςΛοβέρδος.

“Για όλα φταίει τ’ όνομα”, από τον Όμιλο Φίλων
Θεάτρου και Τεχνών Βέροιας

Μεδύοπαραστάσεις, sold out, τοαπόγευμακαι τοβράδυ τουπερασμένουΣαββάτουστηνΑντωνιάδειοΣτέγη
ΓραμμάτωνκαιΤεχνών,οΌμιλοςΦίλωνΘεάτρουκαιΤεχνώνΒέροιας,παρουσίασεσεθεατρικήδιασκευή,τηνγαλλι-
κήκινηματογραφικήκωμωδία,“Γιαόλαφταίειτ’όνομα”,τωνΑλεξάντρντελαΠατελιέρκαιΜατιέΝτελαπόρτ.

Τηνπαράσταση για τονΌμιλο, σκηνοθέτησε οΒασίληςΤσικάρας, με τους ηθοποιούς (ΌλγαΠαπαδοπούλου,
ΝίκοςΨυχαράκης,ΔαμιανόςΟικονομίδης,ΆρηςΟρφανίδης,ΔέσποιναΓιάγκογλου)ναυποστηρίζουνέντιματουςρό-
λουςτουςκαιτηνπαρουσίατουςστηνσκηνή.

ΤηνσκηνογραφίακαιενδυματολογίαεπιμελήθηκεηΙσαβέλλαΚωνσταντούδη,ενώηφωνήτουηθοποιούΔημήτρη
Μαυρόπουλου,πουακουγότανστορόλοτουαφηγητή,άνοιξετηνιστορίακαιμαςσύστησεταπρόσωπατουέργου.

Ηπαράσταση, τεχνικά κυλούσεομαλά, από τιςκαλοδουλεμένες ερμηνείες τωνηθοποιών,ωστόσοθαμπο-
ρούσεκανείςναπαρατηρήσειμιααίσθησηαδυναμίαςωςπροςτονρυθμόκαιτηροήτουθεατρικούλόγου,αλλά
καιωςπροςτασημείατουκειμένουπουαφορούσαντις«αστείες»ατάκες,πουσήμερα,στηνεποχήτουpolitical
correct(μετάκαιτοκίνηματου«metoo»),έμοιαζαννα«κλωτσούν»στααυτιάαρκετώνθεατών.

σ.σ.Πέρααπότα«σημεία»μιαςπαράστασηςήενόςέργουκαιτοπώςαυτάμπορείναεπιδρούνήόχι,στοκοινό,
αξίζεινααναφέρουμεότιταενδιαφέρονταθεατρικάσχήματατηςΒέροιαςκαθώςκαιημαγιάτωνθεατρικώνεργαστη-
ρίωντουΔΗΠΕΘΕ,πουγεμίζουντιςαίθουσες,κυρίωςμετάταδύσκολαχρόνιατουεγκλεισμούκαιτουκόβιντ,αποδει-
κνύουνκαθημερινάκαιεκτουαποτελέσματος,τηνανάγκηύπαρξήςτουςκαιτηναξίατουμοναδικούσκοπούπου
υπηρετείητέχνητουθεάτρου,ναπροκαλείστουςανθρώπους,τόσοστησκηνήόσοκαιστηνπλατεία,ψυχικήευχαρί-
στηση,πληρότητα,συμμετοχικήχαρά,συναισθήματααναστάτωσηςκαιαισθήματααντίδρασης.Όπωςκαιηζωή!

Κιαυτόσήμερα,ανσυμβαίνειστηνπόλη,τολεςκαιτύχη!
Σοφία Γκαγκούση

Ξεπέρασαν τις 1,45 
δισεκατομμύρια οι ψηφιακές 

συναλλαγές των πολιτών
με το Δημόσιο το 2023!

Σύμφωναμε ταστοιχεία της Γενικής ΓραμματείαςΠλη-
ροφοριακών Συστημάτων και ΨηφιακήςΔιακυβέρνησης
τουΥπουργείουΨηφιακήςΔιακυβέρνησης, από την 1η
Ιανουαρίουμέχρι και την31ηΔεκεμβρίου του2023, οιψη-
φιακέςσυναλλαγέςτωνπολιτώνμετοΔημόσιοέφτασαντις
1.453.680.496,καταγράφονταςαύξησηκατά226εκατομμύ-
ρια,δηλαδή18,5%σεσχέσημετο2022.

Στιςψηφιακέςσυναλλαγέςαθροίζονται:
-Οι ψηφιακές υπηρεσίες, δηλαδή η ταυτοποίηση των

πολιτώνσ’ έναπληροφοριακόσύστημα με τη χρήση των
κωδικώνTaxisΝetήwebbanking.

-Οιδιαλειτουργικότητες,δηλαδήηανταλλαγήπληροφο-
ριώνμεταξύυπηρεσιώνκαιμητρώων τουΔημοσίου,χωρίς
άλληενέργειααπόπλευράςτουπολίτηπέρααπότηχορή-
γησητηςσυγκατάθεσήςτου.

Από το 2022στιςψηφιακέςσυναλλαγέςσυνυπολογίζο-
νται και οιψηφιακές «οικονομικές»συναλλαγές.Πρόκειται
γιαπεριπτώσειςπουοπολίτηςέχειπρόσβασησεψηφιακές
υπηρεσίες του οικονομικού τομέα (φορολογικές, τελωνεια-
κές,πόθενέσχεςκ.α.).

Αναλυτικάοιψηφιακέςσυναλλαγέςκατ’έτος:
2018: 8.780.915, 2019: 34.688.300, 2020: 94.688.363,

2021: 566.962.980, 2022: 1.227.477.424, 2023:
1.453.680.496

«ΗαύξησητωνψηφιακώνσυναλλαγώνμετοΔημόσιοα-
ποδεικνύειότιοιπολίτεςαγκαλιάζουντιςψηφιακέςυπηρεσίες
πουσχεδιάζουμε και υλοποιούμεστοΥπουργείοΨηφιακής
Διακυβέρνησης», δήλωσεουπουργόςΨηφιακήςΔιακυβέρ-
νησηςΔημήτρηςΠαπαστεργίουκαιπροσέθεσε:«Καθημερινά
ενισχύουμε τοψηφιακό άλμα τηςΕλλάδας με αμφίδρομο
όφελοςγιατουςπολίτεςκαιτηΔημόσιαΔιοίκηση.Στόχοςμας
είναι η καθημερινότητα να γίνεται για όλουςφιλικότερη με
λιγότερηγραφειοκρατία,ναεξοικονομούνταιπόροικαιτοκρά-
τοςναανακτάτηνεμπιστοσύνητωνπολιτών».

Σεπολύκαλόκλίμα
ηπρώτησυνέλευση

τουΤοπικούΣυμβουλίου
ΒέροιαςστηΜέση

Μεστόχοτηνκαλύτερηγνώσητωνθεμάτωντωνπεριφε-
ρειακώνκοινοτήτων τουδήμουΒέροιαςπραγματοποιήθηκε
το απόγευμα τηςΔευτέρας(04/3) ηπρώτησυνέλευση του
ΤοπικούΣυμβουλίουΒέροιαςστηΜέση.Ησυνέλευσηέγινε
στοδημοτικόκατάστημα,μετηνσυμμετοχήπερίπου30δη-
μοτώνΜέσηςπουμετέφερανταθέματατηςκοινότητάςτους
σταμέλητουΤοπικούΣυμβουλίουπουπήρετηνπρωτοβου-
λία για την συνέλευση.Παρόντες στην συνέλευση ήταν ο
αντιδήμαρχοςΨηφιακήςΠολιτικήςΚαλλίστρατος Γρηγοριά-
δης,οαντιδήμαρχοςΚοινωνικήςΠολιτικήςΘανάσηςΔέλλας,
οαντιδήμαρχοςΑγροτικήςΑνάπτυξηςκαιυπεύθυνοςΚυνο-
κομείου, οπρόεδρος τηςΔΕΥΑΒΣτέργιοςΔιαμάντης και ο
δημοτικόςσύμβουλοςΜιχάληςΧασιώτης.Οκ.Δέλλαςενη-
μέρωσε για ταπρονιακάπρογράμματα τουδήμου και ο κ.
Ασλάνογλουαπάντησεσεθέματατηςαντιδημαρχίαςτουκαι
για τα αδέσποτα., ενώδιευκρινιστικέςπαρεμβάσεις για τα
αρδευτικάκανάλια έκανεοπρόεδρος τηςΔΕΥΑΒ.Στο τρα-
πέζι τέθηκε και τοσοβαρό ζήτημα τηςανεξέλεγκτηςαπόρ-
ριψης των συσκευασιώνφυτοφαρμάκων στα σημείαπου
γεμίζουν ταβυτίαοιαγρότεςκαιμάλισταμετά το τέλος της
συνέλευσηςέγινεαυτοψίααπότονκ.Ασλάνογλουσυνοδεία
τουτοπικούσυμβούλουΓιώργουΚάκαρηκαιενόςδημότη.

Σε κάθεπερίπτωση με θετικόπρόσημο αξιολογείται η
πρώτησυνέλευσηκαιαναμένουμεαπότοτοπικόσυμβούλιο
ενημέρωσηγιατηνεπόμενη.



Πρόταση χρηματοδότησης για εγκατά-
σταση συστήματος τεχνητής χιόνωσης στο 
Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου, κατέθεσε η 
διοίκηση του Ε.Χ.Κ. στο Υπουργείο Τουρι-
σμού, στο πλαίσιο αναβάθμισης των χιο-
νοδρομικών κέντρων της χώρας και χθες, 
ο πρόεδρος του Χιονοδρομικού, Γιώργος 
Μιχαλιάς και ο Δήμαρχος Βέροιας, Κώστας 
Βοργιαζίδης, υπέγραψαν την προγραμματι-
κή σύμβαση για την υλοποίηση του έργου, 
καθώς ο Δήμος Βέροιας θα συμβάλει μέσω 
της τεχνικής του υπηρεσίας στην διαδικασία  
του διαγωνισμού του έργου.

Σύμφωνα με τον κ. Μιχαλιά, η διοίκηση 
του Ε.Χ.Κ βρίσκεται σε αναμονή της χρημα-
τοδότησης από το Ταμείο Ανάκαμψης, ώστε 
να προχωρήσει η δημοπράτηση του έργου, 
που έχει προϋπολογισμό 10 εκατ. ευρώ συν ΦΠΑ .

«Το Ταμείο ανάκαμψης έχει σφιχτό χρονοδιάγραμμα, οπό-
τε το έργο θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 
2025. Από τη στιγμή που θα χρηματοδοτηθεί, θα δημοπρατη-
θεί άμεσα και ο εργολάβος που θα το αναλάβει θα πρέπει να 
το τελειώσει όσο γίνεται πιο γρήγορα, διότι πρόκειται για έργο 
υποδομής», είπε στο ΛΑΟ ο κ.  Μιχαλιάς, τονίζοντας ότι μέρι-
μνα της διοίκησης είναι να γίνει τεχνητή χιόνωση στα σημεία 
που πρέπει.  «Έχουν γίνει οι μελέτες, έχουν γίνει διαδικασίες, 
υπάρχει ευρωπαϊκή νομοθεσία για τα υψόμετρα, έχει ληφθεί 
υπόψιν και η κλιματική αλλαγή και προσπαθούμε για το καλύ-

τερο, ώστε το χιονοδρομικό κέντρο Σελίου να είναι το πρώτο 
χιονοδρομικό κέντρο στη βόρεια Ελλάδα», πρόσθεσε.

Το σύστημα τεχνητής χιόνωσης που θα εγκατασταθεί στο 
Ε.Χ.Κ. Σελίου θα έχει τη δυνατότητα να παράγει χιόνι χωρίς 
τη χρήση χημικών ουσιών, εκμεταλλευόμενο τις χαμηλές θερ-
μοκρασίες που επικρατούν στο χιονοδρομικό κέντρο κατά τη 
διάρκεια της χειμερινής περιόδου.

 Για τις ανάγκες τροφοδοσίας του συστήματος με νερό θα 
κατασκευαστεί ταμιευτήρας 45.000 κμ στην περιοχή Αρσού-
μπασι. Ο ταμιευτήρας θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί, κατά 
τους καλοκαιρινούς μήνες, για τις ανάγκες πυρόσβεσης. Το 
σύστημα θα έχει τη δυνατότητα να λειτουργεί πλήρως αυτό-
ματα και απομακρυσμένα. Μετά την υπογραφή της σύμβα-
σης, ο Δήμαρχος Βέροιας, δήλωσε: «Πρόκειται για ένα κορυ-
φαίο έργο στο οποίο συμβάλλει ο Δήμος με τη διάθεση αν-
θρώπινου δυναμικού και τεχνογνωσίας για την ολοκλήρωσή 
του. Με το σύστημα τεχνητής χιόνωσης, το οποίο θα καλύπτει 
πίστες όλων των επιπέδων χιονοδρόμων, επιμηκύνεται η πε-
ρίοδος λειτουργίας του χιονοδρομικού κέντρου και η προσέ-
λευση επισκεπτών σε όλη την περιοχή του Δήμου Βέροιας».
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Με εκπροσώπους του ΓΟΕΒ Θεσσαλονίκης 
συναντήθηκε ο Τάσος Μπαρτζώκας

Σε συνέχεια της διαρκούς επι-
κοινωνίας του με φορείς, οργανι-
σμούς και μέλη της κοινωνίας, ο 
Τάσος Μπαρτζώκας συναντήθηκε 
χθες με εκπροσώπους του ΓΟΕΒ 
Θεσσαλονίκης, και συγκεκριμένα, 
με τον Πρόεδρο, κ. Δημήτρη Βα-
φειάδη, τον Διευθυντή, κ. Βασίλη 
Χατζηπαππά, και το μέλος του Δ.Σ. 
ΓΟΕΒ Θεσσαλονίκης και Πρόεδρο 
του ΤΟΕΒ Αγίου Γεωργίου, κ. Πέ-
τρο Βασιλείου.

Οι Γενικοί Οργανισμοί Εγγείων 
Βελτιώσεων (Γ.Ο.Ε.Β.) και οι Τοπι-
κοί Οργανισμοί Εγγείων Βελτιώσε-
ων (Τ.Ο.Ε.Β.) είναι αποκλειστικά 
υπεύθυνοι για τα εγγειοβελτιωτι-
κά έργα σε όλη την επικράτεια και 
προμηθεύουν με αρδευτικό νερό 
τους αγρότες μας, συνιστώντας έτσι ένα πολύ σημαντικό κρίκο της αγροτικής παραγωγής.

Στο πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκαν αναλυτικά τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Ο.Ε.Β. στην καθημερινότητα, με βασικό-
τερο, ίσως, το υψηλό κόστος της ενέργειας. Είναι ένα θέμα που συμπαρασύρει συνολικά το κόστος διαχείρισης για τους ΓΟΕΒ και ανα-
γκαστικώς μετακυλίεται και στους τελικούς αποδέκτες, δηλαδή τους γεωργούς. Κύριο μέλημα και επιδίωξή τους είναι να υπαχθούν στο 
πρόγραμμα “Απόλλων”, ώστε να μειωθεί δραστικά το ενεργειακό κόστος τους, και να ωφεληθούν αντίστοιχα και οι γεωργοί.

Ένα ακόμα θέμα που έθεσαν οι εκπρόσωποι των ΟΕΒ είναι η ανάγκη να αναδιαμορφωθούν τα κριτήρια στις προκηρύξεις του ΑΣΕΠ 
για εργαζόμενους στους Οργανισμούς τους, ώστε να προσλαμβάνονται άτομα που να έχουν τις εξειδικευμένες γνώσεις που απαιτεί ο 
κλάδος τους.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας ενημερώθηκε για όλα τα αιτήματα των ΓΟΕΒ και ΤΟΕΒ, που επιδιώκουν να λειτουργούν με το καλύτερο δυ-
νατό τρόπο οι πολύτιμοι αυτοί Οργανισμοί, και τους διαβεβαίωσε πως και ο ίδιος θα στηρίξει με κάθε δυνατό τρόπο τις βελτιώσεις που 
διεκδικούν.

«Εξάλλου, ο ρόλος των ΓΟΕΒ Και των ΤΟΕΒ είναι καίριος και κομβικός για την αγροτική καλλιέργεια, και ο Τάσος Μπαρτζώκας στέκε-
ται πάντα δίπλα στους αγρότες και στην προσπάθεια να βελτιώσουμε τις συνθήκες παραγωγής τους αλλά και τα συνολικά κόστη τους», 
σημειώνεται σε ανακοίνωση του βουλευτή.

Επίσπευση των πληρωμών 
συνδεδεμένης ενίσχυσης 

στους καλλιεργητές βαμβακιού, 
ζητάει από τον Υπ.Α.Α.Τ. 
ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

 
Να επισπευστεί 

το χρονικό διάστη-
μα καταβολής των 
συνδεδεμένων ε-
νισχύσεων στους 
καλλιεργητές βάμ-
βακος ζητάει  ο 
Βουλευτής Ημαθί-
ας ΝΔ κ. Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης με 
Ερώτηση που κα-
τέθεσε προς τον 
Υπουργό Αγροτι-
κής Ανάπτυξης κ. 
Λευτέρη Αυγενά-
κη.

Ό π ω ς  υ π ο -
γ ρ α μ μ ί ζ ε ι ,  ο ι 
παραγωγοί βάμ-
βακος αντιμετω-
πίζουν με προ-
βληματ ισμό τ ις 
ανακοινώσεις του Υπουργού για πληρωμή των συνδεδεμένων ενισχύσεων 
σε χρονική περίοδο λίγο πριν το φετινό Πάσχα, καθώς, αυτό ανατρέπει τον 
προγραμματισμό που έχουν κάνει για την νέα καλλιεργητική περίοδο, μιας 
και παραδοσιακά η καταβολή των πρώτων πληρωμών ξεκινούσε περί τις 20 
Μαρτίου κάθε έτους.

Ως εκ τούτου, επισημαίνει ο κ. Τσαβδαρίδης, η μετάθεση κατά πάνω από 
έναν μήνα των εν λόγω πληρωμών είναι βέβαιο ότι θα δημιουργήσει σοβα-
ρές οικονομικές δυσχέρειες στους καλλιεργητές βάμβακος προκειμένου αυτό 
το κρίσιμο χρονικό διάστημα να μπορέσουν να αγοράσουν σπόρους, φάρμα-
κα και λιπάσματα.

Λαμβάνοντας δε υπόψη και τις συνολικές δυσκολίες που αντιμετωπίζει 
ο κόσμος της πρωτογενούς παραγωγής, η αγωνία των καλλιεργητών βάμ-
βακος πολλαπλασιάζεται. Καθώς αν και κατανοούν ότι η καθυστέρηση στις 
πληρωμές της συνδεδεμένης σχετίζεται με τη μετάβαση από την παλιά στη 
νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική, πλην όμως αυτό σε καμία περίπτωση δεν λύνει 
το ανυπέρβλητο εμπόδιο της εξεύρεσης των απαραίτητων οικονομικών πό-
ρων από τους ίδιους για να προβούν άμεσα σε όλα τα απαραίτητα βήματα 
για να διασφαλίσουν και φέτος τη βιωσιμότητα της δουλειά τους.

Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ 
Δήμου και Χιονοδρομικού Σελίου 
για να προχωρήσει ο διαγωνισμός 

της Τεχνητής Χιόνωσης
-Μιχαλιάς: Το έργο θα πρέπει 

να έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2025
-Βοργιαζίδης: Επιμηκύνεται η περίοδος λειτουργίας του 

χιονοδρομικού και η προσέλευση επισκεπτών



Μία εποικοδομητική συνά-
ντηση έλαβε χώρα το Σάββα-
το 2 Μαρτίου 2024 στην Κων-
σταντινούπολη στο ξενοδοχείο 
Hilton, μεταξύ της Ευξείνου Λέ-
σχης Ποντίων Νάουσας - Εθνι-
κής Βιβλιοθήκης Αργυρουπό-
λεως «Ο Κυριακίδης» και της 
Ένωσης Επιχειρηματιών και 
Βιομηχάνων Αργυρουπόλεως 
(Γκιουμούσχανε), στο πλαίσιο 
της εν γένει συνεργασίας των 
δύο φορέων.

Τον λόγο έλαβαν αρχικά 
ο Πρόεδρος της Ένωσης κ. 
Yüksel Yalçin -ο οποίος φέρει 
επίσης την ιδιότητα του Γενι-
κού Διευθυντή της Εταιρείας 
Ενέργειας Κωνσταντινούπολης 
και του υποψηφίου Δημάρχου 
του Δήμου Güngören της Κων-
σταντινούπολης με τον Ekrem 
İmamoğlu- και ο Πρόεδρος 
της Ευξείνου Λέσχης κ. Φώτης 
Φανιάδης, αναφερόμενοι και 
οι δύο τόσο στις σχέσεις μετα-
ξύ των δύο πλευρών και των 
μελών τους, όσο και στις συ-
νεργασίες που ήδη υφίστανται 
ή θα ακολουθήσουν πάνω σε 
θέματα πολιτισμού.

Μεταξύ άλλων, ιδιαίτερη 
μνεία έγινε για ακόμη μία φορά 
στην επανεκκίνηση των ενερ-
γειών για την αδελφοποίηση 
των Δήμων Νάουσας και Αρ-
γυρούπολης (Γκιουμούσχανε), 
καθώς οι τοπικές αρχές και των 
δύο πόλεων χαιρέτιζαν τη συ-
νάντηση αυτή. Σημαντική ήταν επίσης η αναφορά στα έργα 
αναστήλωσης κτιρίων που υλοποιούνται στην παλιά Αργυ-
ρούπολη, με πρωτεύον αυτό του Φροντιστηρίου Αργυρου-
πόλεως αλλά και τη συζήτηση επέκτασης των έργων αυτών 
και σε άλλα ιστορικά μνημεία της πόλης, όπως ο Μητροπολι-
τικός Ναός του Αγίου Γεωργίου Αργυρουπόλεως.

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβαν μέλη των διοικητικών συμ-
βουλίων και μέλη των δύο σωματείων ανταλλάσσοντας ιστο-
ρίες και σκέψεις, ενώ ακολούθησε ανταλλαγή αναμνηστικών 

δώρων. Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με δείπνο εργασίας, 
υπό τους ήχους του κεμεντζέ και με χορούς από τον Πόντο 
και την Μαύρη Θάλασσα.
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Αποδίδει καρπούς η συνεργασία 
της Ένωσης Επιχειρηματιών 

και Βιομηχάνων Αργυρουπόλεως και 
της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Νάουσας

ΜΑΓΙΑ Η ΜΕΛΙΣΣΑ: Η ΧΡΥΣΗ ΣΦΑΙΡΑ 
(ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Κυριακή 3/3 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Noel Cleary
Σενάριο: Adrian Bickenbach, Noel 

Cleary & Fin Edquist
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙ-

ΖΟΥΝ ΟΙ:, Εύρος Βασιλείου, Ανδρέας Τσέλε-
πος, Μάριαν Κυπριανού, Άντονυ Παπαμιχα-
ήλ, Σαββίνα Γεωργίου, Άρης Κυπριανού

ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΣΑΝ 
(ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 2/3 - Κυριακή 3/3 στις 16.45
Σκηνοθεσία: Julio Soto Gurpide
Σενάριο: Toby Davies, David Freedman & 

Rocco Pucillo
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, Θανάσης Κουρλαμπάς, Βασιλική Σούτη, 
Νέστωρ Κοψιδάς, Αμαλία Νίνου, Μαρία Ζερ-
βού, Βασίλης Μήλιος, Γιάννης Υφαντής, Άγ-
γελος Λιάγκος, Θάνος Λέκκας, Ντίνος Σούτης

Ανατομία Μιας Πτώσης
Υποψήφια για 5 OSCAR
Καλύτερης ταινίας
Καλύτερος Ά γυναικείος ρόλος
Καλύτερη Σκηνοθεσία
Καλύτερο πρωτότυπο σενάριο
Καλύτερο Μοντάζ
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 2/3 στις 21.30

Ζώνη Ενδιαφέροντος 
Zone of Interest

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Παρασκευή 1/3 στις 19.15
Σκηνοθεσία: Jonathan Glazer
Σενάριο: Jonathan Glazer, Martin Amis 

(βιβλίο)
Ηθοποιοί: Sandra Hüller, Christian 

Friedel, Freya Kreutzkam, Ralph Herforth, 
Max Beck

Trai ler:  ht tps: / /www.youtube.com/
watch?v=bZpYKi9PKNk 

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ
THE HOLDOVERS
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Κυριακή 3/3 στις 21.30
Σκηνοθεσία: Alexander Payne
Σενάριο: David Hemingson
Ηθοποιοί: Da’Vine Joy Randolph, 

Paul Giamatti, Dominic Sessa, Carrie 
Preston, Gillian Vigman, Brady Hepner

DUNE: ΜΕΡΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ
DUNE: PART II
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 29/2 – Δευτέρα 4/3 – Τρίτη 5/3 – 

Τετάρτη 6/3 στις 20.15
Παρασκευή 1/3 - Σάββατο 2/3 - Κυριακή 

3/3 στις 21.15 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 29/2 – Τρίτη 5/3 – Τετάρτη 6/3 στις 

18.00
Παρασκευή 1/3 - Σάββατο 2/3 - Κυριακή 

3/3 στις 18.20
Σκηνοθεσία: Denis Villeneuve

Σενάριο: Denis Villeneuve, Jon 
Spaihts & Frank Herbert

Ηθοποιοί: Dave Bautista, Florence 
Pugh, Lea Seydoux, Javier Bardem, 
Timothee Chalamet, Tim Blake Nelson, 
Rebecca Ferguson, Zendaya Coleman, 
Stellan Skarsgard, Charlotte Rampling, Josh 
Brolin, Christopher Walken, Austin Butler

Η Τελευταία Παμπ
The Old Oak του Κεν Λόουτς
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 29/2 -  Τρίτη 5/3 - Τετάρτη 6/3 στις 

21.15
Δευτέρα 4/3 στις 20.30
Παρασκευή 1/3 στις 21.30
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Σάββατο 2/3 - Κυριακή 3/3 στις 19.30
Πρωταγωνιστούν: Ντέιβ Τέρνερ, Εμπια 

Μάρι
Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, πε-

ρισσότερες πληροφορίες στο www.cinestar.
gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε 
για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέα-
τρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.
cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  29/2 – 6/3/24

9 και 11 Μαρτίου στη Στέγη
Το έργο του Ζαν Ζιρωντού 

“Ο Πόλεμος της Τροίας 
δεν θα γίνει” από την 

Θεατρική Ομάδα almaΤέχνης
Η Θεατρική Ομάδα almaΤέχνης πα-

ρουσιάζει το έργο του Ζαν Ζιρωντού “Ο 
Πόλεμος της Τροίας δεν θα γίνει” σε 2 
παραστάσεις στην Αντωνιάδειο Στέγη 
Γραμμάτων και Τεχνών. 

Η πρώτη παράσταση θα δοθεί το 
Σάββατο, 9 Μαρτίου 2024, 9:00 μ.μ. 
υπό την αιγίδα του Συλλόγου Μικρασια-
τών Νομού Ημαθίας. Τα έσοδα θα διατε-
θούν στο Σύλλογο Μικρασιατών Νομού 
Ημαθίας και μέρος τους θα διατεθεί σε 
φιλανθρωπικό ίδρυμα.

Η 2η παράσταση θα δοθεί την Δευτέ-
ρα, 11 Μαρτίου 2024, 8:30 μ.μ. υπό την 
αιγίδα της Φιλοπτώχου Κυριών Βεροίας 
και τα έσοδα θα διατεθούν στη Φιλόπτω-
χο Κυριών Βεροίας για το φιλανθρωπικό 
της έργο. 

Τιμή εισιτηρίου: 7 ευρώ
Τα εισιτήρια έχουν εξαντληθεί και για τις 2 μέρες. Μπορείτε να επικοινωνήσετε 

την τελευταία μέρα για τυχόν ακυρώσεις. 
Για την παράσταση του Σαββάτου στο τηλέφωνο 6977460574.
Για την παράσταση της Δευτέρας μπορείτε να απευθυνθείτε στη Φιλόπτωχο 

Κυριών Βέροιας στα τηλέφωνα 6946425960 & 2331065731.

Σκηνοθεσία: Ελευθέριος Κορυφίδης
Παίζουν με τη σειρά που εμφανίζονται οι ηθοποιοί:
Κασσάνδρα: Γιώτα Μπανιώτη
Ανδρομάχη: Χαρά Κοντού
Έκτορας: Ελευθέριος Κορυφίδης
Πάρης: Γιώργος Τσαχουρίδης
Πρίαμος: Δημήτρης Τελλίδης
Εκάβη: Γιούλη Παρασκευοπούλου
Αρσινόη: Γιώτα Σπυρίδου
Πολυξένη: Ντορίτα Κόγια
Ελένη: Κατερίνα Σαμαρτσίδου
Τρωίλος: Γιάννης Κόγιας
Οίακας: Αντώνης Καϊσίδης
Οδυσσέας: Γαβριήλ Μιχαηλίδης
Ζωντανή μουσική (πιάνο): Βέρα Μαγαλιού 
Σκηνικά – Κουστούμια: Η ομάδα
Φωτισμοί: Παναγιώτης Πελαλίδης
Ήχος: Γιώργος Ανδρεόπουλος
Μουσική επιμέλεια: Ελευθέριος Κορυφίδης
Φωτογραφίες – Αφίσα – Τρέιλερ: Γιάννης Γαλιάτσος



Παρουσία του Πρόεδρου της Ελληνικής Συνομοσπονδίας 
Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (ΕΣΕΕ) κ. Γιώργου Καρανίκα, 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 3 Μαρτίου 2024, στην αίθουσα 
δεξιώσεων «Βίλα Παλάτι» στην Κοζάνη, η ετήσια εκδήλωση 
κοπής βασιλόπιτας της Ομοσπονδίας Εμπορικών Συλλόγων Δυ-
τικής και Κεντρικής Μακεδονίας.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, ο Περιφερειάρχης Δυτικής 
Μακεδονίας Γιώργος Αμανατίδης, ο Βουλευτής του Κινήματος 
Αλλαγής Πάρις Κουκουλόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης Επι-
χειρηματικότητας και Μεταφορών Νικόλαος Λυσσαρίδης και ο 
Αντιδήμαρχος Οικονομικών του Δήμου Κοζάνης Κούρου Κων-
σταντίνος.

Προσκεκλημένοι για πρώτη φορά οι πρόεδροι όλων των 
Επιμελητηρίων Κεντροδυτικής Μακεδονίας, εκ των οποίων πα-
ρευρέθηκαν, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κοζάνης Ιωάννης 
Μητλιάγκας, ο Α’ Αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμε-
λητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) και Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Πέλλας Ιορδάνης Τσώτσος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κα-
στοριάς Χαράλαμπος Καραταγλίδης και ο Πρόεδρος του Επιμε-
λητηρίου Φλώρινας Σάββας Σαπαλίδης. 

Xαιρετισμό απέστειλαν, ο Υφυπουργός Εσωτερικών Τομέα 
Μακεδονίας - Θράκης Γιώργος Αμανατίδης και ο βουλευτής της 
Ν.Δ. Μιχάλης Παπαδόπουλος.

Την έναρξη της εκδήλωσης έκανε ο Προέδρος, του οικοδε-
σπότη Εμπορικού Συλλόγου Κοζάνης, κ. Αθανάσιος Δραγα-
τσίκας, ο οποίος καλωσόρισε στην όμορφη πόλη της Κοζάνης 
τους προσκεκλημένους και ευχήθηκε μια καλή και δημιουργική 
χρόνια.

Αμέσως μετά το λόγο πήρε ο Πρόεδρος της ΟΕΣΔΚΜΑΚ 
Νεκτάριος Ελμαλόγλου και αφού ευχαρίστησε ιδιαίτερα τους πα-
ρευρισκόμενους για την παρουσία τους, ευχήθηκε σε όλους μια 
καλή και παραγωγική χρόνια.

Στο σύντομο χαιρετισμό του, επεσήμανε, πρώτα από όλα, τη 
στήριξη που δείχνουν οι πρόεδροι των Επιμελητηρίων 
των Νομών Κεντροδυτικής Μακεδονίας στον τομέα του 
λιανεμπορίου, κάτι το οποίο επιβεβαιώνεται με τη σημερι-
νή τους παρουσία. 

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε σε τρεις Εμπορικούς συλ-
λόγους, μέλη της Ομοσπονδίας, που έχουν κλείσει έναν 
αιώνα λειτουργίας, σε αυτούς της Πτολεμαΐδας και της 
Καστοριάς, ενώ αντίστοιχα των Γρεβενών έκλεισε τα 110 
χρόνια, με την ευχή όλοι οι Εμπορικοί Σύλλογοι να ξεπε-
ράσουν τα 100 χρόνια, ενωμένοι για το καλό αρχικά της 
χώρας μας και ειδικότερα του λιανεμπορίου. 

Κλείνοντας ευχαρίστησε προσωπικά τον Πρόεδρο του 
Επιμελητηρίου Κοζάνης κύριο Μητλιάγκα που στάθηκε 

αρωγός και υποστηρικτής, για να πραγματοποιηθεί αυτή η πολύ 
όμορφη εκδήλωση.

Το λόγο αμέσως μετά πήρε ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ κ. Γιώργος 
Καρανίκας, ο οποίος ευχαρίστησε για την πρόσκληση και ευχή-
θηκε σε όλους καλή χρόνια.

Στην ομιλία του, αφού αναφέρθηκε στα γενικότερα προβλήμα-
τα του κλάδου, επικεντρώθηκε περισσότερο στο νέο Φορολογικό 
Σύστημα, το όποιο χαρακτήρισε οριζόντιο, αναποτελεσματικό 
ίσως και αντισυνταγματικό. Απευθυνόμενος στους παριστάμε-
νους της πολιτικής και της τοπικής ηγεσίας, ζήτησε τη συνδρομή 
όλων, ώστε αυτός ο άδικος νόμος να αλλάξει, γιατί ούτε εφαρ-
μόσιμος είναι, ούτε θα πετύχει τους οικονομικούς στόχους της 
κυβέρνησης. Ζήτησε μάλιστα όλοι μαζί να συνταχθούν και ομό-
φωνα να διεκδικήσουν την εφαρμογή μιας νομοθεσίας, δίκαιης 
προς όφελος του λιανεμπορίου, που θα μπορέσει να πετύχει 
παράλληλα και τους στόχους της κυβέρνησης.

Σύντομο χαιρετισμό απεύθυναν ο Προέδρος του ΕΒΕ Κοζά-
νης κος Μητλιάγκας, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κος 
Αμανατίδης, ο Α’ Αντιπρόεδρος της ΚΕΕΕ κος Τσώτσος και ο 
Αντιδήμαρχος κος Κουρού, εκφράζοντας όλοι, τη στήριξη τους 
προς στον εμπορικό κόσμο και ειδικότερα στο λιανεμπόριο.

Τιμητική πλακέτα αποδόθηκε από τον Εμπορικό Σύλλογο Κο-
ζάνης στον Πρόεδρο της ΕΣΕΕ Γιώργο Καρανίκα, για τη στήριξη 
του και την αδιάλειπτη προσφορά του όλα τα χρόνια στο λιανε-
μπόριο και γενικότερα στο «επιχειρείν».

Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Πρωτοπρεσβύτερος Αθανάσιος, 
εκπρόσωπος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Σερβίων και Κο-
ζάνης Παύλου. Τυχεροί της βασιλόπιτας ο πρώην Πρόεδρος της 
ΟΕΣΔΚΜΑΚ Ευάγγελος Πανταζής και ο Γενικός Γραμματέας της 
Ομοσπονδίας Κωνσταντίνος Δημάδης.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με δεξίωση που απόλαυσαν όλοι 
οι καλεσμένοι.
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Κοπής πίτας και τιμητικές πλακέτες, 
στην εκδήλωση της Ομοσπονδίας Εμπορικών 
Συλλόγων Δυτικής και Κεντρικής Μακεδονίας

Το έθιμο της χελιδόνας 
και μαρτάκια από το Λύκειο 

των Ελληνίδων Βέροιας
Μ ε  μ ε γ ά λ η 

χαρά τα παιδιά 
των χορευτικών 
τμημάτων του 
Λ.Ε.Β. έβαλαν 
στα χεράκια τους 
τα βραχιόλια του 
«Μάρτη», που 
κατασκεύασαν ε-
θελόντριες κυρίες 
του τμήματος Οι-
κοτεχνίας.

Ο» Μάρτης» 
είναι ένα έθιμο 
που έχει τις ρίζες 
του στα Ελευσί-
νια μυστήρια της 
αρχαιότητας.

 Δύο στριμ-
μένες κλωστές, 
κόκκινη και ά-
σπρη . Κόκκινη 
κλωστή της αγά-
πης και άσπρη 
της αγνότητας 
και καθαρότητας 
της ψυχής, στον 
«Μάρτη» της Ά-
νοιξης, που σύμ-
φωνα με την λα-
ϊκή μας παράδο-
ση, προστάτευε 
τ α  π ρ ό σ ω π α 
από τον πρώτο 
λαμπερό ήλιο και 
ιδίως των κοριτσιών που τα ήθελαν άσπρα και ροδομάγουλα.

  « Μάρτη» και στο λαιμουδάκι των μωρών, «μάρτη» στις τριανταφυλλιές για αν-
θοφορία «μάρτη» και στις στάμνες για να μένει δροσερό το νερό.

Όταν ο μήνας τελειώσει θα τον αφήσουμε σε ένα κλαδί να τον τσιμπίσουν τα χε-
λιδόνια για να χτίσουν τη φωλιά τους ή θα τον δέσουμε να καεί πάνω στη λαμπάδα 
του Πάσχα.

Αυτές είναι μερικές από τις λαϊκές δοξασίες που συνδέονται με το πανάρχαιο αυ-
τό έθιμο, το οποίο έχει διαδοθεί και σε άλλες χώρες των Βαλκανίων.

Επίσης, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να δουν το έθιμο της χελιδονας καθώς και 
μια κατασκευή χελιδονας που τη χρησιμοποιούσαν τα παλιά τα χρόνια όταν έβγαι-
ναν από σπίτι σε σπίτι να κάνουν το έθιμο.

Καλώς ήρθε λοιπόν ο Μάρτης και η Άνοιξη!
Το Δ.Σ.

Συλλήψεις για κλοπές 
από οχήματα στην Βέροια
Συνελήφθησαν την 1η Μαρτίου 2024, το μεσημέρι στην Ημαθία, από αστυνομι-

κούς του Τμήματος Ασφαλείας Βέροιας, σε συνεργασία με αστυνομικούς της Μικτής 
Ομάδας Αντιμετώπισης Παραβατικότητας Ανηλίκων της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Ημαθίας, 4 ανήλικοι ημεδαποί, καθώς, όπως προέκυψε από την έρευνα, το χρονικό 
διάστημα από 20 Φεβρουαρίου έως 1 Μαρτίου 2024 διέπραξαν στην Βέροια συνο-
λικά 4 κλοπές και 13 απόπειρες κλοπής από σταθμευμένα οχήματα, αφαιρώντας 
κοσμήματα και αντικείμενα, αξίας πάνω από 1.400 ευρώ, το χρηματικό ποσό των 
25 ευρώ και 3 τραπεζικές κάρτες, σύμφωνα με δηλώσεις των παθόντων. Μέρος των 
κλοπιμαίων εντοπίστηκε και αποδόθηκε στους νόμιμους κατόχους τους. Επίσης συ-
νελήφθη και ένας ημεδαπός άνδρας, για παραμέληση εποπτείας ανηλίκου, ενώ για 
το ίδιο αδίκημα σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος ενός ημεδαπού άνδρα και μίας 
ημεδαπής γυναίκας.



Παγκόσμια Ημέρα κατά της 
Παχυσαρκίας χθες 4 Μαρτίου 
και το Ε.Ε.Ε.ΕΚ Βέροιας ευαι-
σθητοποιημένο σε θέματα που 
αφορούν τους νέους, διοργάνωσε 
στη Στέγη ημερίδα με θέμα :«Πα-
χυσαρκία και Εφηβεία». Αρχικά, 
προβλήθηκε ντοκιμαντέρ με τίτλο 
: «Το τέλειο Γεύμα» σκηνοθεσίας 
Αλέξανδρου Μερκούρη και στη 
συνέχεια ομάδα επιστημόνων α-
ποτελούμενη από την κα Δήμη-
τρα Τσίτσα Δήμητρα, Ψυχολόγο 
της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας 
και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε 
Ημαθίας, τον κ. Γεώργιο Μαλούτα 
Ιατρό Παθολόγο, τον κ. Βασίλη 
Τσιρώνη Πρόεδρο της Πανελλή-
νιας Ένωσης Διαιτολόγων -Δια-
τροφολόγων Ελλάδος και τον κ. 
Αθανάσιο Τόπη Εκπαιδευτικό-Δι-
ατροφολόγο/Διαιτολόγο, οι οποίοι 
απάντησαν σε ερωτήσεις που δέ-
χθηκαν απο το κοινό. Η εκδήλω-
ση ολοκληρώθηκε σε ευχάριστο 
κλίμα με ομάδα μαθητών/τριών 
του ΕΠΑΛ Βέροιας που χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς. Ευχαριστού-
με θερμά τον εκπρόσωπο του Μητροπολίτη κ.κ. Παντελεήμονα, τον 
αρχιμανδρίτη πατέρα Παύλο, τον Διευθυντή Β/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας 
κ. Αθανάσιο Αλατζόγλου, την Περιφερειακή σύμβουλο Ημαθίας κ. Συρ-
μούλα Τζήμα, τον Αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Ηλία Τσιφλίδη, τον Αντιδή-
μαρχο Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Πρόεδρο της Δευτεροβάθμιας 
Σχολικής Επιτροπής κ. Καλλίστρατο Γρηγοριάδη, τον Διευθυντή του 

Δημόσιου Ι.Ε.Κ. Βέροιας κ. Σούρλα Γεώργιο, την Διευθύντρια του Ει-
δικού Δημοτικού Βέροιας Χρύσα Μάνια, τους Διευθυντές και μαθητές/
τριες των σχολείων 3ο και 6ο Γυμνάσιο Βέροιας , 5ο Λύκειο Βέροιας, 
ΕΝΕΕΓΥΛ Βέροιας, ΕΕΕΕΚ Νάουσας, ΕΕΕΕΚ Αλεξάνδρειας, ΕΠΑΛ 
Βέροιας καθώς και εκπροσώπους φορέων και σωματείων της πόλης 
μας, κ. Καραιωσήφ Αλέξανδρο τεχνικός σύμβουλος της ΕΑΟΜ ΑΜΕΑ 
και τεχνικός διευθυντής του Εν σώματι υγιεί ΑΣ ΑΜΕΑ, η κα. Φωτεινή 
Οικονομίδου Κδαπ-μεα Βήματα Μαζί, Κέντρο Μέριμνας ΑμΕΑ 
Βέροιας και ΚΔΑΠ ΜΕΑ «ΑΓΚΑΛΙΑΖΟΥΜΕ» και  Ε.Ε.Ε.ΕΚ 
Βέροιας Κων/νος  Μπέκας.

6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024  

Την Κυριακή 10 Μαρτίου 
Συναυλία στο Χώρο 
Τεχνών, αφιερωμένη  

στην Γυναίκα

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο σε συνεργασία με την  
Κ.Ε.Π.Α Δήμου Βέροιας παρουσιάζουν μουσική συναυ-
λία με τραγούδια αφιερωμένα στη γυναίκα την Κυριακή 
10 Μαρτίου 2024, ώρα 8:00μ.μ. στο Χώρο Τεχνών 
Δήμου Βέροιας. Η είσοδος είναι 10€ και όλα τα έσοδα 
θα διατεθούν για τις ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπω-
λείου.

Στη συναυλία συμμετέχουν
 -το Οργανικό Φωνητικό Σύνολο Βέροιας «ΜΟΝΟ-

ΓΡΑΜΜΑ»
- το  Ο ρ χ η σ τ ρ ι κό  –  Κ ι θ α ρ ι σ τ ι κό  Σ ύ ν ολο 

ARTGUITARISTAS του Δημοτικού Ωδείου της ΚΕΠΑ Δ. 
Βέροιας

Σολίστ: Κική Καλαϊτζίδου
Ενορχήστρωση - Διεύθυνση: Πέτρος Ρίστας
Σημεία προπώλησης - Κρατήσεις
 ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας,3ος όροφος Χώρου Τεχνών, 

τηλ:2331078100 
 Αλεξάνδρα Ανανιάδου, πρόεδρος «Μονόγραμμα», 

τηλ: 6974784423

Ενημερωτική εκδήλωση του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Βέροιας, 
με θέμα: «Παχυσαρκία και Εφηβεία»



Το Γυμνάσιο Τρικάλων Ημαθίας 
σε συνεργασία με το Δίκτυο Σχολείων 
Σχολικής Διαμεσολάβησης του Παιδα-
γωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων καθώς και 
με σχολεία όλων των βαθμίδων από 
όλη τη χώρα αλλά και Δήμους, θα υλο-
ποιήσει δράση κατά της Σχολικής Βίας 
και του Εκφοβισμού με τίτλο «Σπάω τη 
σιωπή, ενώνουμε τις φωνές μας κατά 
της βίας»  στις 

6 Μαρτίου 2024, Πανελλήνια Ημέρα 
κατά της βίας στα σχολεία και  ώρα 
10.00-11.00 στην οδό Βετσοπούλου 
(με κατάληξη στο Πολιτιστικό Κέντρο 
Αλεξάνδρειας) και σας καλεί όλους να 
ενώσουμε τις φωνές μας και να πούμε 
ένα μεγάλο « ΟΧΙ» στον Σχολικό Εκ-
φοβισμό.

Σκοπός της δράσης είναι η ευαισθη-
τοποίηση των μαθητών/τριών, των με-
λών της σχολικής κοινότητας και της 
ευρύτερης κοινωνίας κατά της βίας στο 
σχολείο αλλά και σε άλλα θεσμικά πλαί-
σια όπως η οικογένεια, η εργασία, ο 
αθλητισμός, κ.λπ. 

Στο πλαίσιο της δράσης οι μαθητές/
τριες συζητούν στο σχολείο για τη βία και τον 
εκφοβισμό, τις μορφές, τα συναισθήματα της 
βίας την αντιμετώπιση της και πόσο σημαντικό 
είναι να σπάμε τη σιωπή και να αναφέρουμε 
φαινόμενα εκφοβισμού. Την ημέρα της δράσης 

οι μαθητές/τριες  κατά τη μετάβασή τους από 
το σχολείο στο κεντρικό σημείο συγκέντρω-
σης θα φορούν μάσκες και θα αναπαριστούν 
μορφές βίας και σχολικού εκφοβισμού. Στις 
11.00, οι μαθητές/τριες θα σπάσουν ταυτόχρο-
να  μπαλόνια που αναγράφουν συναισθήματα 

βίας. Το σπάσιμο των μπαλο-
νιών συμβολίζει το σπάσιμο 
της σιωπής, η ταυτόχρονη κί-
νηση συμβολίζει ότι ενώνου-
με όλοι τις φωνές μας ενώ 
η υλοποίηση της δράσης σε 
κεντρικό σημείο της πόλης 
αποσκοπεί στην ενημέρωση 
και ευαισθητοποίηση των πο-
λιτών. Υπεύθυνη της δράσης 
η Διευθύντρια του Γυμνασίου, 
Κυριακή Ιντζεβίδου.

Από την Δημοτική Επι-
χείρηση Ύδρευσης και Α-
ποχέτευσης Νάουσας, και 
τον πρόεδρο του ΔΣ κ. Νίκο 
Κουτσογιάννη, γνωστοποι-
ούνται τα εξής::

«Μετά από έντονη βροχό-
πτωση και λιώσιμο χιονιών  
αυξήθηκε απότομα το νερό 
στις πηγές του Αγ. Νικολάου. 
Η ξαφνική αύξηση της παρο-
χής των πηγών δημιούργησε 
το γνωστό φαινόμενο της θο-
λότητας στο νερό.

    Θέλουμε να υπενθυμί-
σουμε ότι το φαινόμενο της 
θολότητας του νερού, στατιστικά εμφανίζεται δύο 
φορές το χρόνο (Άνοιξη – Φθινόπωρο) και διαρ-
κεί από 2 μέχρι 5 μέρες ανάλογα με την ένταση 
του φαινομένου.

    Το φαινόμενο της θολότητας μειώνεται τις 
τελευταίες ώρες. 

    Με τη θολότητα το νερό εφ’ όσον δεν είναι 
διαυγές δεν πληροί τις προδιαγραφές για όλες τις 
χρήσεις.

   Η καταλληλότητα του νερού στηρίζεται στη 
χλωρίωση που γίνεται αδιά-
λειπτα.

   Η ποσότητα του νερού 
που απαιτεί το παλιό δίκτυο 
της πόλης, δε μας επιτρέπει 
να φιλτράρουμε το σύνολο 
του νερού που χρησιμοποι-
είται. Με την ολοκλήρωση 
του έργου του νέου δικτύου 
εντός της χρονιάς θα μπορεί 
η μονάδα επεξεργασίας να 
φιλτράρει όλο το νερό που 
καταλήγει στην πόλη. Αυτό 
θα λύσει δια παντός το πρό-
βλημα της θολότητας.

   Οφείλουμε να ενημερώ-
σουμε τους συνδημότες μας 
ότι επί προηγούμενης Διοίκη-
σης με

εισήγησή της και σύμφω-
νη γνώμη του Διευθυντή λίγες 

ημέρες πριν αναλάβουμε, δόθηκε ετήσια άδεια ά-
νευ αποδοχών στον μοναδικό αρμόδιο υπάλληλο 
της επιχείρησης που γνώριζε να θέτει σε λειτουρ-
γία την μονάδα επεξεργασίας. Θα ακολουθήσει 
αναζήτηση και απόδοση ευθυνών σε όποιον δεν 
ενήργησε με υπευθυνότητα. 

   Απολογούμαστε για την ταλαιπωρία και εγ-
γυόμαστε ότι εμείς θα διορθώσουμε τις παθογέ-
νειες της ΔΕΥΑΝ και δεν θα επιτρέψουμε ξανά να 
αποτελέσουν τροχοπέδη στην ορθή λειτουργία 
της επιχείρησης». 
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ΔΕΥΑΝ: Η απότομη αύξηση νερού 
στις πηγές από τη βροχή,

προκάλεσε τη θολότητα του νερού

Στις 6 Μαρτίου από το 
Γυμνάσιο Τρικάλων: «Σπάω 

τη Σιωπή, ενώνουμε 
τις φωνές μας κατά της Βίας»

Εκταφή οστών από το δημοτικό 
κοιμητήριο Νάουσας

Ανακοινώνε-
ται ότι εξαιτίας 
έλλειψης χώρου 
στο Δημοτικό 
Κοιμητήριο Νά-
ουσας, παρακα-
λούνται οι δημό-
τες των οποίων 
οικογενειακά ή 
συγγενικά πρό-
σ ωπα  έ χο υ ν 
συμπληρώσει 
5 έτη ταφής, να 
προχωρήσουν 
ΑΜΕΣΑ  στην 
εκταφή των οστών και την τοποθέτησή τους στα  Οστεοφυλάκια του 
Κοιμητηρίου. Επισημαίνεται, ότι στις περιπτώσεις που δεν γίνει η εκταφή 
με την ευθύνη των συγγενών, οι υπηρεσίες του Δήμου και οι υπεύθυνοι 
του Δημοτικού Κοιμητηρίου θα προχωρήσουν χωρίς άλλη προειδοποί-
ηση στην εκταφή των οστών και την τοποθέτησή τους στο  χωνευτήρι 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 25 του κανονισμού λειτουργίας του 
Δημοτικού Νεκροταφείου Νάουσας.-  

( Πληροφορίες: Δήμος Νάουσας, Γραφείο Προσόδων – Κοιμητηρίων, 
κ. Σταύρος Τέγος  τηλ. 2332350317 και Κοιμητήριο Δήμου Νάουσας, κ. 
Ευάγγελος Μόσχος  τηλ. 2332028349 )

Ετήσιο μνημόσυνο στη μνήμη 
των πεσόντων υπέρ πατρίδος 

Η Ι Μεραρχία Πεζικού ανακοινώνει ότι το Σάββατο  9 Μαρτίου 
2024, και ώρα 11:00, θα τελέσει στο Στρατιωτικό Κοιμητήριο Βέ-
ροιας (εντός του Πολιτικού Νεκροταφείου) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής των υπέρ πατρίδος πεσόντων.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του 

Κων/νου και της Ευδοξίας, το γένος 
Γουργουλιάτου, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΣΟΥΛΙΩΤΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του Κων/νου και της Μα-
ρίας, το γένος Φωτιάδου, που γεννήθη-
κε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 
παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που 

θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Βέροιας.
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Έσωσε τον βαθμό στα... 
χασομέρια η Αγία Μαρίνα, 2-2 

με τον Αετό Βαρβάρας!

Τονβαθμότης ισοπαλίαςπήρεοΜέγαςΑλέξανδροςΑγίαΜαρί-
νας, καθώςαναδείχθηκε ισόπαλος 2-2 με τονΑετόΒαρβάραςστο
γήπεδοτουΔιαβατού,γιατην25ηαγωνιστικήτηςΓ’Εθνικής.

Σεγενικέςγραμμέςέγινεέναανοιχτόπαιχνίδι,μετουςφιλοξενού-
μενουςναπροηγούνταιδύοφορέςστοσκορκαιτουςΗμαθιώτεςνα
ισοφαρίζουνισάριθμες,αποφεύγονταςτηνήτταστοτελευταίαλεπτό
τωνκαθυστερήσεων!

ΗομάδατηςΒαρβάραςήτανανώτερηστοπρώτομέροςκαιάνοι-
ξε τοσκορμε ένανπρώην«κυανόλευκο», τονΡαφαήλΣούκιαστο
18ο λεπτό.Στην επανάληψηηΑγίαΜαρίναανέβασε τηναπόδοσή
της,έχασε2-3πολύκαλέςευκαιρίεςκαιτελικάέφτασεστηνισοφάρι-
σηστο59’μετονΛέκα.

Πέντε λεπτάαργότεραοιφιλοξενούμενοι έχασανπέναλτι με τον
Σούκια,οοποίοςέστειλετημπάλαστοδοκάρικαιάουτ,ενώστο70’
μεγάληευκαιρίαέχασεκαιηΑγίαΜαρίνα,μετονΤάσοΚαραγιάννη
πουμόλιςείχεμπει,νασημαδεύειτοδοκάριτηςαντίπαληςεστίας!

Στο78’ηομάδατηςΧαλκιδικήςπήρεεκνέουτοπροβάδισμαμε
αυτογκόλ τουΑναστασιάδη, όμωςο «Μέγας»αποδείχθηκε... εφτά-
ψυχοςκαιστοτελευταίολεπτότωνκαθυστερήσεωντουαγώναέφτα-
σεστηνισοφάρισηκαι«έσωσε»τονβαθμό!

Ήταν οΤριανταφυλλίδηςπου εκτέλεσε τοπέναλτι, ο γκολκίπερ
τουΑετούαπέκρουσεπροσωρινάμετονο ίδιοςπαίκτηςτωνγηπε-
δούχωννασημειώνειστηνεπαναφοράτοτελικό2-2,σεένα«γκραν
γκινιόλ»παιχνίδι!

Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ(Παναγιωτίδης):Μυλωνάς,Αναστασιάδης,
Θεολόγου,Ράδης,Γαλόπουλος,Τότσκα(75’Σιδηρόπουλος),Τριαντα-
φυλλίδης,Λέκα (70’Κατσέλης),Τσολάκης (75’Μουστάκας),Κοσέο-
γλου(70’ΚαραγιάννηςΤ.),Δημητρούσης(55’ΚαραγιάννηςΒ.).

ΑΕΤΟΣΒΑΡΒΑΡΑΣ(Κεφαλάς):Παπαβασιλείου,ΚωτάκηςΔ.,Πα-
παγεωργίου,Βλαχάκης,Γκούτσιος,Σαούλης,Πολυζωΐδης(70’Χαβι-
αρόπουλος),Σούκιας,Τσιρλίδης(90’Τσιάλης),Πετάλι(60’Βούρτης),
Τσιότρας(70’Μιχαηλίδης).

πηγή: kerkidasport.gr

Νίκη… ελπίδαςπέτυχε η Βέ-
ροιααπέναντι στονΟρέστηΟρε-
στιάδας με 1-0, στοπλαίσιο της
25ης αγωνιστικής της Γ’ Εθνικής
κατηγορίας.Οι «κυανέρυθροι» ε-
πέστρεψανστα νικηφόρααποτε-
λέσματα,ωστόσοδεν τους ευνό-
ησανταυπόλοιπααποτελέσματα,
αφούκέρδισανηΕυκαρπία και η
ΔόξαΔράμας,ενώπήρετρίποντο
άνευαγώνατοΠαραλίμνιο.

Αγωνιστικά, ηΒέροια είχε την
κατοχή στο πρώτο μέρος, ήταν
πιο αποτελεσματική και προη-
γήθηκεστοσκορμε κεφαλιά του
Τζημογιάννη.Απότηνπλευράτης
ηομάδατηςΟρεστιάδαςείχε2-3
καλέςστιγμέςαλλάδενκατάφερε
νασκοράρει. Στην επανάληψηοι
«κυανέρυθροι» ήταν πιο επικίν-
δυνοι, με τους φιλοξενούμενους
ναανεβάζουν «στροφές»στο τε-
λευταίο μισό αλλά να μην κατα-
φέρνουνναπετύχουντογκολτης
ισοφάρισης.

ΦΙΛΜΑΓΩΝΑ
3’Δυνατόσουτ τουΟτέμπερη

απότούψοςτηςπεριοχής,έδιωξε
σεκόρνεροΙωαννίδης.

18’ Ο Ντόγος γέμισε με φά-
ουλ στην περιοχή του Ορέστη,
με τονΤζημογιάννηπιοψηλάαπ
όλους ναπιάνει την κεφαλιά και
ναστέλνει τη μπάλαστα δίχτυα,
γιατο1-0!!!

20’ Κεφαλιά τουΆγγου μετά
από κόρνερ, ο Ιωαννίδης έδιωξε

εντυπωσιακάσεκόρνερ!
37’Διαγώνιοσυρτόσουτ του

Ντόγουαπό το ύψος τηςπεριο-
χής,έφυγεάουτ.

45’ Κεφαλιά του Πασχαλίδη
απόκαλήθεση,ημπάλαπέρασε
πάνωαποταδοκάρια.

58’ΚόρνερτουΝτόγου,οΝα-
θαναηλίδηςέχασετημπάλααλλά
ο προωθημένος Τζημογιάννης
δεν μπόρεσε να εκμεταλλευτεί
τηνευκαιρία.

59’ΚόρνερτουΚουτσούκηα-
πό δεξιά, ο Πέλκας έπιασε την
κεφαλιάαλλάημπάλαέφυγεπά-
νωαπόταδοκάρια.

69’ΟΝτόγοςμέσαστηνπερι-
οχήτουΟρέστη,αντίνασουτάρει
έκανεμιαπαραπάνωενέργειακαι
έχασετημεγάληευκαιρία!

75’ Κορνερ του Ντόγου, κε-
φαλιά του Γιαννόπουλου από το
ύψος της μικρής περιοχής, δεν
βρήκεστόχο.

82’ Ωραία προσπάθεια του
Χατζηπάντουπουμπήκεαπόα-
ριστερά στην περιοχή και σού-
ταρε, αλλά ο Ναθαναηλίδης με
διπλήπροσπάθεια μπλόκαρε τη
μπάλα.

83’ΣουττουΠασχαλίδημέσα
απότηνπεριοχήκαιαπόπλάγια
θέση,έδιωξεμεταπόδιασεκόρ-
νεροΙωαννίδης.

93’ΟΚουτσούκης εβγαλεω-
ραιατονΜπλέτσαμονομετονα-
ντίπαλογκολκίπερ,όμωςτοσουτ
τουέμπειρουπαίκτητηςΒέροιας

αποκρούστηκε σωτήρια από τον
Ναθαναηλίδη!

Διαιτητής της αναμέτρησης ή-
τανοΜιχαηλίδηςαπότηνΠέλλα,
μεβοηθούς τουςσυντοπίτες του,
Παπαδόπουλο και Σαμαρά, οι ο-
ποίοιυπέπεσανσεπολλάλάθη.

ΒΕΡΟΙΑ (Γ. Πολλαετίδης): Ι-
ωαννίδης, Κουτσούκης, Τζημο-
γιάννης, Ισαακίδης, Γιαννόπου-
λος,Πανταζέλος,Ντόγος,Φασί-
δης(62’Τζόρνταν),Μπάλλας(66’

Χατζηπάντος),ΖεΕσόνο,Πέλκας
(71’Μπλέτσας).

ΟΡΕΣΤΗΣΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ (Ν.
Ουσταμπασίδης):Ναθαναηλίδης,
Ντοριάν, Πεταλωτής, Τσιεγγελί-
δης,Άγγος (56’Ασπιώτης), Πα-
σχαλίδης, Σταματόπουλος, Οτέ-
μπερης, Σπυρόπουλος (56’ Τη-
λέγραφος),Αντωνόπουλος (68’
Κούρτογλου),Γκιντίδης(68’Δημη-
τριάδης).

πηγή: kerkidasport.gr

ΝίκησετονΟρέστηΟρεστιάδας
καισυνεχίζειναελπίζειηΒέροια!

Το πανόραμα της 25ης 
αγωνιστικής στη Γ’ Εθνική 

κατηγορία
Μετιςαναμετρήσεις της25ηςαγωνιστικής,συνεχίστηκεσήμερα

Κυριακή(3/3)τοπρωτάθλημαποδοσφαίρουτηςΓ’Εθνικήςκατηγο-
ρίας.Αναλυτικάόλατααποτελέσματα:

Γ’ ΕΘΝΙΚΗ (1ος όμιλος) - 25η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΒΕΡΟΙΑ-ΟρέστηςΟρεστιάδας..............................................1-0
Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ-ΑετόςΒαρβάρας............................2-2
ΔόξαΔράμας-ΠοσειδώνΜηχανιώνας...................................2-1
ΆρηςΠετεινού-ΑναγέννησηΕπανομής..................................3-2
ΝέστοςΧρυσούπολης-Πανθρακικός......................................1-1
Καβάλα-ΠΑΟΚΚρηστώνης...................................................2-0
ΝίκηΕυκαρπίας-ΆρηςΑβάτου...............................................3-0
ΑΟΧανιώτης-ΘερμαϊκόςΘέρμης..........................................3-0
ΑπόλλωνΠαραλιμνίου-ΚεραυνόςΑγγελοχωρίου........ 3-0(α.α.)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.Καβάλα.................................................................................70
......................................................................................................
2.ΝέστοςΧρυσούπολης..........................................................61
3.Πανθρακικός.........................................................................56
4.ΘερμαϊκόςΘέρμης...............................................................42
5.ΠοσειδώνΜηχανιώνας.........................................................42
6.ΆρηςΑβάτου.........................................................................42
7.ΑΟΧανιώτης.........................................................................40
8.ΟρέστηςΟρεστιάδας............................................................39
9.ΠΑΟΚΚρηστώνης................................................................36
10.ΑπόλλωνΠαραλιμνίου........................................................34
......................................................................................................
11.ΝίκηΕυκαρπίας..................................................................32
......................................................................................................
12.ΔόξαΔράμας......................................................................28
13.ΒΕΡΟΙΑ..............................................................................26
14.ΑετόςΒαρβάρας.................................................................18
15.ΆρηςΠετεινού.....................................................................18
16.ΑναγέννησηΕπανομής.......................................................17
17.Μ.ΑΛΕΞ.ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΣ....................................................13
18.ΚεραυνόςΑγγελοχωρίου-
*ΟΠανθρακικόςτιμωρήθηκεμε-1βαθμό
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ΗμερίδαΣτίβουΑμεΑ,Σχηματάρι2024
Με τρεις αθλητές και σύνολο 

εξαμελή αποστολή συμμετέχει 
το «Εν Σώματι Υγιεί»

Στόχος η επιβεβαίωση των ορίων και η διατήρησή τoυςσε υ-
ψηλόαγωνιστικό επίπεδοΜε την ελίτ τωναθλητών τουΤμήματος
Στίβουθασυμμετέχειτο«ΕνΣώματιΥγιεί»Α.Σ.ΑμεΑΒέροιαςστην
ΗμερίδαΣτίβουΑμεΑ(Paraathletics),πουθαπραγματοποιηθείστο
ΣχηματάριτηνΠαρασκευή8Μαρτίου2024.

ΤρειςαθλητέςκαιαθλήτριεςτουσωματείουτηςΒέροιας,σεσύ-
νολοεξαμελήςαποστολήςθααγωνιστούνστααγωνίσματάτουςμε
σκοπόαφενόςμενναδιατηρηθούνσευψηλόαγωνιστικόεπίπεδο,
αφετέρουδεναεπιβεβαιώσουνταόριατουΠαγκοσμίουΠρωταθλή-
ματοςτηςΙαπωνίαςτονερχόμενοΜαΐο,μεμακροπρόθεσμοστόχο
τησυμμετοχήστουςΠαραολυμπιακούςΑγώνεςτουΠαρισιού.

Αναλυτικάηαποστολήτου«ΕνΣώματιΥγιεί»
1.ΖησίδηςΔημήτρης–F32(ΣφαίρακαιΚορίνα)
2.ΖαφειρίουΑφροδίτη–T44(100μκαιΆλμαειςΜήκος)
3.ΝτίσιοςΝικόλαος-Ραφαήλ–F40(ΣφαίρακαιΑκόντιο)
4.ΦερφέληςΚωνσταντίνος–Συνοδός/Προπονητής
5.ΚυριακίδηςΜιλτιάδης–Συνοδός/Προπονητής
6.ΚαραϊωσήφΑλέξανδρος –ΑρχηγόςΑποστολής/Επικεφαλής

Προπονητής
ΟΖησίδηςπροέρχεταιαπότοαργυρόμετάλλιοστησφαιροβο-

λίαστοWorldParaAtlhleticsGrandPrixDubai2024,ενώοιΝτίσιος
καιΖαφειρίουθαδώσουντοπρώτοτουςδυνατότεστγιαφέτοςενό-
ψειτηςσυμμετοχήςτουςστοWorldParaAtlhleticsGrandPrixστην
πόληJesoloτηςΙταλίας,σετρειςεβδομάδεςαπόσήμερα.Τέλος,να
σημειώσουμεότικαιοι τρειςαθλητέςμας,βρίσκονταιστονΕθνικό
ΣχεδιασμότουΣτίβουγιατο2024.

Συνέχισε τις νίκες 
ο Φίλιππος Βέροι-
ας και στην 22η 

αγωνιστική για τον 
3ο όμιλο της National 
League 1, εκεί όπου 
φιλοξενήθηκε από την 
Αρετσού Καλαμαριάς, 
την οποία και κατάφερε 
να κερδίσει με 85-77.

Πριναπότηνέναρξητουαγώ-
να, τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή
εις μνήμην των 57 θυμάτων του
τραγικούσιδηροδρομικού δυστυ-
χήματοςτωνΤεμπών.

Στο αγωνιστικό κομμάτι, σε
χαμηλό τέμπο ξεκίνησαν την α-
ναμέτρησηοιδύοομάδες,μετον
Φίλιππο να παίρνει το προβά-
δισμα στο καλάθι, νικώντας στο
πρώτοδεκάλεπτομε15-13.Στον
ίδιο ρυθμό, αλλά πιο αποτελε-
σματικές συνέχισαν το ημίχρονο
οι δύοομάδες, με τοσύνολο του
ΕυθύμηΚοθρά να διευρύνει στο
+4τηδιαφοράτουκαιναπηγαίνει
στααποδυτήριαπροηγούμενομε
41-37.

Το τρίτο ήταν και το καλύτερο

δεκάλεπτογια τηνομάδατηςΒέ-
ροιας,ηοποίαπέτυχε29πόντους
και έφτασε τη διψήφια διαφορά,
παίρνοντας έναπροβάδισμαπου
έμοιαζε ασφαλείας, δέκα λεπτά
πριν το φινάλε. ΗΑρετσού δεν
είχετιςαπαντήσειςκιέτσιοαγώ-
ναςέληξεμετονΦίλιπποΒέροιας
ναπαίρνει το “ροζ φύλλο” νικώ-

νταςμε85-77.

ΑΟ Αρετσού Καλαμαριάς 77-
85 Φίλιππος Βέροιας

Διαιτητές: Παπαγεωργίου-Γε-
ωργούλης-Γιαννούλης

Δεκάλεπτα: 13-15, 37-41, 60-
70,77-85.

ΑρετσούΚαλαμαριάς (Πετρό-

πουλος):Κυφωνίδης31 (2),Βλά-
σιος12(3),Βάνης14(2),Ρόπου-
της6,Φλιώνης,Καλούδης,Καπό-
νης3(1),Πλιούκας6(2),Ντίαθ5.

Φίλιππος Βέροιας (Κοθράς):
Ελευθεριάδης 23 (1),Αποστολί-
δης11(3),Κοτσανος6,Ξενιτίδης
16 (4),Κάτζος15 (3),Μπένας5,
Μελαδιανός7(1),Φλιάτης2.

Την ήττα με 29-32 
γνώρισε στη 
Νάουσα από την 

Δράμα ο Ζαφειράκης. 
Οι φιλοξενούμενοι 
είχαν τον έλεγχο της 
αναμέτρησης αλλά 
στα τελευταία λεπτά οι 

Ναουσαίοι επιχείρησαν 
να κάνουν την ανατρο-
πή όμως δεν ολοκλή-
ρωσαν με επιτυχία την 
προσπάθειά τους.

Το παιχνίδι κύλησε γκολ –
γκολ.Μέχρι το 40’ οΖαφειράκης

κυνηγούσε στο σκορ, φέρνοντας
κάποιεςφορές τοπαιχνίδι στα ί-
σια. Στο 40’ οιΝαουσαίοιπήραν
γιαπρώτηφοράπροβάδισμαστο
σκορ, με 21-20, αλλά δεν κατά-
φεραν να διατηρήσουν τοπάνω
χέρι.

ΗΔράμαπήρε πάλι το προ-
βάδισμα(23-25στο46’και26-29
στο 53’) και μετέφερε το άγχος
στηναντίπαληπλευράστατελευ-
ταίαλεπτά.

Ο Ζαφειράκης φανερά επη-
ρεασμένος από την πίεση του
χρόνου, δεν εκμεταλλεύτηκε τις
ευκαιρίες που τους δόθηκαν και
βρέθηκεπίσωστο56’μετέσσερα
γκολδιαφορά(26-30).

Με ένα μικρό ξέσπασμα οι
Ναουσαίοιμείωσανσε29-30στο
58’ αλλάηΔράμαδιατήρησε την
συγκέντρωσή της καιπέρασε με
29-32στο60’.

Ταπεντάλεπτα: 1-3, 3-5, 6-7,
8-10, 11-13, 15-16 (ημχ), 18-19,
21-20,23-24,26-27,26-29,29-32

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δεληγιάννης):
Μπόλας4,Τσαγκερας2,Θεοδω-
ρόπουλος 7,Μπουμπουλεντας,
Μπάρμπας,Κρέξης,Μπιλιούρης,
Αθανασιάδης 8,Αποστολίδης 6,
Πινακούδης, Σαράφης,Δεληγιάν-
νης,Βαφείδης,Τσατσας,Φερλαχί-
δης,Λόλας2.

ΔΡΑΜΑ(Βαλαβάνης): Κοτσιώ-
νης, Χαϊτίδης 8, Κοτσαμαρίκο-
γλου, Πολύδωρος 2,Λατσάκου,
Τοζακίδης, Τόσκας 9, Τουνγκελί-
δης 2,Λαζαρίδης, Καλαϊτζίδης,
Καβάζης,Μανωλούδης5,Ντάκα-
ρης, Κόρσακ,Παπαδόπουλος 3,
Σίνα3.

Διαιτητές: Τζαφερόπουλος-
Μπέτμαν,Δίλεπτα: 3-5,Πέναλτι:
3/3-1/1

ΝικηφόροπέρασματουΦιλίππουΒέροιας
απότηνΚαλαμαριά

Εντός έδρας ήττα του Ζαφειράκη
από τη Δράμα
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Με αφορμή την Ημέρα της Γυναίκας
Δράση του Συμβουλευτικού 

Κέντρου Γυναικών 
και του Λαογραφικού Συλλόγου

 Ντόπιων Μακροχωρίου, για την ισότητα
Τιμώντας την Παγκόσμια Ημέρα για τη Γυναίκα, το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

Γυναικών Δήμου Βέροιας, σε συνεργασία με τον Λαογραφικό Σύλλογο Ντόπιων Μακροχωρίου, 
διοργανώνουν εκδήλωση-συζήτηση με τίτλο:  «Ο δρόμος προς την ισότητα», την Παρασκευή 8 
Μαρτίου και ώρα 18:00 στο χώρο του Συλλόγου. 

Η ενημέρωση, η αναγνώριση και αλλαγή των στερεοτύπων, που διαιωνίζουν την ανισότητα 
και τη βία και η προστασία των δικαιωμάτων των γυναικών θα αποτελέσουν τον πυρήνα της 
συζήτησης. Θα συζητήσουμε για τις πολλαπλές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες 
σήμερα, αλλά και για τις μάχες που δίνουν για να κατοχυρώσουν τα δικαιώματά τους , τόσο στη 
δημόσια όσο και στην ιδιωτική σφαίρα. 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027». Η πράξη 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

Την Κυριακή 3 Μαρτίου 2024 πραγματο-
ποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία από Ωδείο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας και Ναούσης το 
Σεμινάριο Πιάνου, στο πλαίσιο των επετειακών 
εκδηλώσεων του Ωδείου για την συμπλήρωση 
των 10 χρόνων λειτουργίας του καθώς και των 
30 χρόνων «ΠΑΥΛΕΙΩΝ».

Το Σεμινάριο - Masterclass που έλαβε χώρα 
στο Μητροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑ-
ΝΤΑΝΑΣΣΑ» στην Νάουσα, ξεκίνησε στις 11 το 
πρωί και διήρκεσε μέχρι τις 6:30 το απόγευμα. 

Εισηγητής του Σεμιναρίου ήταν κ. Ελευθέρι-
ος Μισιργής επίκουρος καθηγητής στο Πανεπι-
στήμιο Μακεδονίας – Μουσικής Επιστήμης και 
Τέχνης πιανίστας και συνθέτης. 

Το θέμα του σεμιναρίου ήταν: «Το ρεπερτό-
ριο από την Μπαρόκ έως την ύστερη Ρομαντι-
κή εποχή». 

Στην αρχή ο Διευθυντής του Ωδείου κ. Γε-
ώργιος Ορδουλίδης καλωσόρισε τους συμ-
μετέχοντες και ακροατές και στη συνέχεια ο 
Καθηγητής κ. Ελευθέριος Μισιργής ξεκίνησε το 
σεμινάριο.

Κατά τη διάρκεια του Σεμιναρίου καθένας 
από τους δέκα σπουδαστές - ενεργούς συμμε-
τέχοντες, ανά μισή ώρα, παρουσίασε το έργο 
που είχε προετοιμάσει και ο καθηγητής κ. Ε-
λευθέριος Μισιργής έδινε συμβουλές και έκανε 
εποικοδομητικές παρεμβάσεις. 

Αφού όλοι οι ενεργοί συμμετέχοντες παρου-
σίασαν τα κομμάτια που είχαν προετοιμάσει, 
στο τέλος του σεμιναρίου πραγματοποιήθηκε η 
συναυλία, στην οποία καθένας τους παρουσία-
σε εκ νέου το κομμάτι του με βάση τις συμβου-

λές και υποδείξεις του καθηγητή.  
Στο τέλος του σεμιναρίου όλοι οι παρευρι-

σκόμενοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν 
στο πιάνο ένα μέρος από την διδακτορική δι-
ατριβή του καθηγητή κ. Ελευθέριου Μισιργή το 
οποίο αφιέρωσε σε όλους τους συμμετέχοντες 
και ακροατές. Η επιστημονική και καλλιτεχνική 
δεινότητα του καθηγητή κ. Ελευθέριου Μισιργή, 
η άρτια τεχνική και η μεταδοτικότητα του σε 
συνδυασμό με το ήθος και την ευγενική προ-
σωπικότητα του άφησαν εντυπωσιασμένους 
όλους τους παρευρισκόμενους. 

Κατά τη λήξη του Σεμιναρίου ο διευθυντής 
του Ωδείου επέδωσε σε όλους τους ενεργούς 
συμμετέχοντες και στους ακροατές τις βεβαιώ-
σεις συμμετοχής. 

Συμμετείχαν ενεργά οι σπουδαστές:
Αλδάκου Βασιλική
Τάτσινας Δημήτριος
Καραμπέλκος Αλέξανδρος

Ζούκη Δανάη
Μίγγα Ζωή
Καραγιάννη Μαρκέλλα
Μπαχάνου Αικατερίνη
Τσιαμούλου Ευδοξία
Μέλλιου Άννα
Παρακολούθησαν οι σπουδαστές – ακρο-

ατές:
Καρυδά Ανθία
Τζιάτζιου Βάσια
Νίκου Πρόδρομος
Μαστορίδου Σοφία
Συμμετείχαν επίσης οι Καθηγητές Πιάνου:
Ρεπάνης Αθανάσιος
Ρεπάνη Αφροδίτη
Φιρτινίδου Πηνελόπη
Δεληχρήστου Χρυσή 
Ανδρεάδου Μάτα
Πέτκου Μαρία 

Με τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη 

συναντήθηκαν 
εκπρόσωποι 

της  Ευξείνου Λέσχης 
Ποντίων Νάουσας

Με τον Οικουμενικό Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως κ. 
Βαρθολομαίο συναντήθηκε η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας 
- Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης», στην 
έδρα του Πατριαρχείου στο Φανάρι.

Ο Πρόεδρος κ. Φανιάδης ενημέρωσε τον Πατριάρχη για τις 
τελευταίες εξελίξεις που αφορούν στη Βιβλιοθήκη και την δη-
μιουργία του νέου χώρου που θα την στεγάσει, καθώς ο ίδιος 
αποτελεί επίτιμο μέλος του σωματείου επιδεικνύοντας ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον γι’ αυτήν. Στη συνέχεια, προσφέρθηκαν στον Πανα-
γιώτατο ένα αντίγραφο Κώδικα που φυλάσσεται στην ιστορική 
Βιβλιοθήκη καθώς και ένα ακριβές αντίγραφο εικόνας του Αγίου 
Γεωργίου από τον Μητροπολιτικό Ναό της Αργυρούπολης. 

Η επίσκεψη έκλεισε με τον Παναγιώτατο να απευθύνει ε-
γκάρδια λόγια, αλλά και ευχές για το πολυεπίπεδο επιτελούμενο 
έργο της Ευξείνου Λέσχης.

Στον Πατριαρχικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου την αποστολή 
υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Προύσης κ.κ. 
Ιωακείμ.

Στην Κωνσταντινούπολη και ο πρόεδρος 
της Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας 

 Στην Κωνσταντινούπολη μαζί με την Εύξεινο Λέσχη Ποντίων 
Νάουσας -  Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακί-
δης», παραβρέθηκε ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Νά-
ουσας κ. Αλέξανδρος Φειδάντσης, εκπροσωπώντας τον Δήμο 
Νάουσας, το τριήμερο 1-3 Μαρτίου.

Ο κ. Φειδάντσης συναντήθηκε με τον Πατριάρχη Κωνσταντι-
νουπόλεως κ. Βαρθολομαίο στην έδρα του Πατριαρχείου στο 
Φανάρι, όπου του δώρισε  διαφημιστικά φυλλάδια και βιβλία της 
νέας τουριστικής ταυτότητας της Νάουσας, ενώ έδωσε το πα-
ρών  και στην  εποικοδομητική συνάντηση που πραγματοποιή-
θηκε μεταξύ της Ευξείνου Λέσχης και της Ένωσης Επιχειρημα-
τιών και Βιομηχάνων Αργυρουπόλεως, στο πλαίσιο της εν γένει 
συνεργασίας των δύο φορέων, παρουσία και του Προέδρου της 
Ένωσης κ. Yüksel Yalçin.

H Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας και ο Δήμος Βέροιας διοργανώ-
νουν και προσκαλούν τον κόσμο, την Πέμπτη 7 Μαρτίου στο Βυζα-
ντινό Μουσείο Βέροιας (Θωμαϊδου 26), στις 12:00, στην γιορτή της 
Τσικνοπέμπτης με ψητά και καλό κρασί. Λίγο αργότερα θα  Περιηγη-
θούν όλοι  με τη συνοδεία χάλκινων στους δρόμους και τις γειτονιές 
της Βέροιας.

«Ξεκινώντας από το Βυζαντινό Μουσείο, τον παλιό Μύλο του 
Μάρκου, θα ανηφορίσουμε προς την Κυριώτισσα και εκεί, με τον 
ήχο των χάλκινων, θα πάμε πίσω στο χρόνο και θα νιώσουμε τις αλ-
λοτινές αποκριές. Τις αποκριές της Βέροιας, που γιορτάζονταν στους 
οντάδες και τα σεργιάνια.

Στο πλούσιο και αστικό περιβάλλον των αρχοντικών του 18ου και 
19ου αι, συγγενείς και φίλοι γλεντούσαν με τραγούδι και χορό, μα-
σκαρεμένοι με τις μούτσκες (μάσκες) του λύκου, του αράπη και της 
αλεπούς. Το ξεφάντωμα στα σοκάκια δεν έλειπε. Βεργιωτάδες, βλά-
χοι, και μουσουλμάνοι μουσικοί, με κοινούς σκοπούς και τραγούδια, 
γίνονταν Καπεταναραίοι, ζωντάνευαν έναν ρουμλουκιώτικο γάμο, 
δείχνοντάς μας τις χαρές μίας άλλης εποχής.

O χορός και η διασκέδαση στους δρόμους της πόλης συνάντησε 
τις οικογενειακές γιορτές μετά το 1945 με τους αδερφούς Δροσινούς, 
όταν ο ένας εκ των δυο, ο Λευτέρης, επισκέφτηκε το σπίτι του αδερ-
φού του Δημήτρη συνοδεία οργάνων και μαζί ξεκίνησαν μια αυθόρμη-
τη περιδιάβαση από σπίτι σε σπίτι και από γειτονιά σε γειτονιά, ένα 
έθιμο παραδοσιακού πανηγυριού που διατήρησαν έως το 1993.

Σ’ αυτή τη διαδρομή, σας καλούμε να ανταμώσουμε στις γιορτινές 
δράσεις της Τσικνοπέμπτης και της Αποκριάς ανακαλώντας τις δια-
σκεδάσεις των κατοίκων της πόλης μας, και στο τέλος, να ευχηθούμε 
πάλι «και του χρόνου», με την υπόσχεση να κρατήσουμε την εθιμική 
παράδοση», ενημερώνουν οι διοργανωτές.

Από την Εφορεία Αρχαιοτήτων και τον Δήμο Βέροιας 
Τσικνοπέμπτη στο Βυζαντινό Μουσείο και στις γειτονιές 

της πόλης, με ψητά και κρασί, με χάλκινα και χορό

Σεμινάριο Πιάνου από Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως
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KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 4 Μαρτίου 

2024 στις 3.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Γεννήσεως της Θεοτόκου στο Καλοχώρι 
Ημαθίας ο Δημήτριος Ζαφειράκης σε 
ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 3 Μαρτίου 

2024 στις 1.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Δημητρίου στο Πολυδένδρι η Πα-
ρασκευή Γιάννακα σε ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 4 Μαρτίου 

2024 στις 5.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίων Αρχαγγέλων στα Ασώματα Βέροι-
ας ο Αθανάσιος Χαρίσης σε ηλικία 87 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 4 Μαρτίου 

2024 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου 
Μητρόπολη Βέροιας η Στέλλα Χατζηευ-
στρατιάδου σε ηλικία 94 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

 Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέ-
ροιας``,  ευχαριστούν θερμά:

-Τα Τέκνα της Ελένης Βουδούρογλου , για την ευγενική προ-
σφορά 1 πλήρους γεύματος, εις μνήμη της μητέρας τους Ελένης 
Βουδούρογλου , με την συμπλήρωση 1 έτους από τον θάνατό 
της.

-Τον κ.Κων/νο Ταρνατώρο , για την ευγενική προσφορά 1 πλή-
ρους γεύματος , εις μνήμη του θείου του Παναγιώτη Μανωλίδη.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύ-
ματος , εις μνήμη του συζύγου της.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 50 γιαουρτάκια 
, εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμο Κύριο και Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προ-
σφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη των γονέων τους.

Εκ της Δ/νσεως 

Ευχαριστήρια Φιλοπτώχου
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Κυρι-

ών Βέροιας,  ευχαριστούν για την ευγενική τους προσφορά:
1) Την κ. Χασιώτου Φούλα, για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για 

ένα γεύμα σε ανάμνηση του αγαπημένου τους Γιάννη.
2) Την κ. Λάσκαρη Μαρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη 

μνήμη προσφιλών νεκρών.
3) Τον κ. Δόδουρα Δημήτριο, για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, 

υπέρ ψυχών.
4)  Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη 

των γονέων της.
5) Ανώνυμη κυρά για τη δωρεά των 20 ΕΥΡΩ, για τις ανάγκες 

του συσσιτίου.
6) Ανώνυμο κύριο, για τα δέκα πέντε κιλά ζυμαρικά  και πέντε 

κιλά φακές.
7) Τον κ. Κόγια για τα εξήντα ψωμιά.
8) Ανώνυμη κυρία για τα τέσσερα λίτρα λάδι, τρία κιλά ρύζι και 

τρία κιλά μακαρόνια, υπέρ αναπαύσεως των νεκρών.
9) Τον Άρη για τα τριάντα κιλά πατάτες, πέντε κιλά κρεμμύδια, 

σέλινα καρότα.
10) Ανώνυμη κυρία για τις ογδόντα μερίδες κοτόπουλο, πέντε 

λίτρα λάδι, οκτώ κιλά σάλτσα, αλάτι, πιπέρι και σαράντα ψωμιά, 
για ένα γεύμα , στη μνήμη της Αικατερίνης και Ερμιόνης Λιούλια.

11) Την κ. Πιλιτσίδου για τα τρία πεντόλιτρα λάδι, στη μνήμη 
των γονέων τους και της νύφης τους.

12) Τον κ. Παναγιώτη για τα εξήντα ψωμιά.
13) Τον κ. Σάββα για τα είκοσι οκτώ πακέτα μακαρόνια.
14) Ανώνυμη κυρία για τα δύο λίτρα λάδι και δύο κιλά μακαρό-

νια.
15) Την κ. Αρχοντούλα για τα τρία κοτόπουλα.

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το ΔΣ του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροιας ευχαριστεί 

θερμά:
1) Tην οικογένεια του κυρίου Αναστασίου Χατζηνικολάου από 

τα Μάλγαρα για τη δωρεά μεγάλης ποσότητας ρυζιού, προς τις 
ωφελούμενες οικογένειες του Συλλόγου μας.

2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά μεγάλης ποσότητας τροφίμων 
εις μνήμη της μητέρας της Κορνηλίας. 

3) Την κυρία Σούλα Κουκούδη -Μπούρα για τη δωρεά μεγάλης 
ποσότητας τροφίμων εις μνήμη του κουνιάδου της Θεόδωρου 
Μπούρα. 

H κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων:

Την Τρίτη 5 Μαρτίου 
στις 6:00 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον Εσπερινό 
και στην Παράκληση του 
Αγίου Λουκά του Ιατρού 
στον Ιερό Ναό του στην 
Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά 
Ακολουθία θα μεταδοθεί 
απευθείας από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Πέμπτη 7 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά 
των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» με θέμα: «Οι ευεργεσίες 
του Θεού και οι καλοί λογισμοί». Η ομιλία θα μεταδοθεί μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM».

Το Σάββατο 9 Μαρτίου στις 11:00 π.μ. στο Στρατιωτικό Νε-
κροταφείο Βεροίας θα τελέσει τρισάγιο για τους πεσόντες κατά 
τους αγώνες του Έθνους, το οποίο διοργανώνει η Ι Μεραρχία 
Πεζικού.

Το Σάββατο 9 Μαρτίου στις 11:30 π.μ. στο Ξενοδοχείο «ΑΙ-
ΓΕΣ» στη Βέροια θα παραστεί στην εκδήλωση του Ιατρικού 
Συλλόγου Ημαθίας.

Το Σάββατο 9 Μαρτίου στις 7:30 μ.μ. στο Δημοτικό Θέα-
τρο Ναούσης θα παραστεί και θα απευθύνει χαιρετισμό στη 
μουσικοχορευτική παράσταση φιλανθρωπικού χαρακτήρα με 
τίτλο: «ΧΕΡΙ ΜΕ ΧΕΡΙ, η παράδοση της Ελλάδας», την οποία 
διοργανώνει η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας – Εθνική Βι-
βλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης» υπό την αιγίδα της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως.

Την Κυριακή 10 Μαρτίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Λια-
νοβεργίου επί τη εορτή των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων.

Τη Δευτέρα 11 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. στο Καθολικό της Ιε-
ράς Μονής Παναγίας Δοβρά Βεροίας θα τελέσει την Ακολουθία 
Καταρτισμού των Ιερών Λειψάνων και θα χοροστατήσει στον 
Μέγα Αρχιερατικό Εσπερινό των Εγκαινίων.

Την Τρίτη 12 Μαρτίου το πρωί θα τελέσει τα εγκαίνια του 
Ιερού Παρεκκλησίου του Οσίου Γερασίμου του Υμνογράφου 
εντός της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά Βεροίας και εν συνε-
χεία θα προεξάρχει της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας. 

Την Τρίτη 12 Μαρτίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον 
Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού 
στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Στην Ιερά Ακολουθία θα τεθεί σε προσκύνηση το Ιερό Λείψανο 
του Οσίου Γερασίμου του Υμνογράφου, με την ευκαιρία των 
εγκαινίων του Ιερού του Παρεκκλησίου. Η Ιερά Ακολουθία θα 
μεταδοθεί απευθείας από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπό-
λεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνι-
κό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4,5
στρέμματα, με ακτινίδια
σε παραγωγή, στάγδην
άρδευση από γεώτρηση,
πάνωστον κεντρικό δρό-
μο περιοχή Ξηρόκαμπου
Βεργ ίνας.  Πληρ.  τηλ.
6932526408.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  γ καρά ζ
21 τ.μ., κλειστό, περιοχή
Τσερμένι.Πληρ.τηλ.:6973
933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11
στρέμματα στην περιοχή
«Λοζίτσι», περιφραγμένο.
Πληρ.τηλ.:6989463884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
ανακαινισμένοκαιπλήρως

επιπλωμένο, 3ος όροφος,
με ασανσέρ, περιοχή Ρο-
λόϊ,δύουπνοδωμάτια,σα-
λοκουζίνα, μπάνιο, άνετο
μπαλκόνι με θέα, καινούρ-
γιοψυγείο,πόρτααασφα-
λείας, ατομική θέρμανση
καιA/C.Τιμή80.000ευρώ.
Τηλ.:6989750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
64 τ.μ. (καθαρό 51 τ.μ.)
στην οδό Μακεδονομά-
χων,Βέροια, 4ος όροφος,
διαμπερές, ωραία θέα,
πλήρως ανακαινισμένο (1
δωμάτιο και κρεβατοκάμα-
ρα).Τιμή65.000,00 ευρώ.

Πληρ.τηλ.6983266223.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τ.μ., στο
κέντρο τηςΒέροιας,Ήρας
9, κοντά στα ΚΤΕΛ, 3ος
όρ., διαμπερές, ηλιόλου-
στο,αυτόν.Θέρμανσηςκα-
λοριφέρπετρελαίου,ασαν-
σέρ υδραυλικό, λίγα κοι-
νόχρηστα, 2 δωμάτια (με
δυνατότητα για 3), σαλο-
τραπεζαρία, κουζίνα χωρι-
στά, λουτροκαμπινέ, χώλ,
καλή κατάσταση, χρήζει
μικρής ανακαίνισης. Τηλ.
6976969750, τιμή 70.000
ευρω.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12ΓΡΑΔΑΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135τ.μ
39000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣπλησιον,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μ
και130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΜονοκατοικιαμισθωμενημεοικοπεδο400
τ.μ40000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ18000€
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ92τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι40000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥγιαΡΟΜΑΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣΟροφ/μα3ου105τ.μ,χωρ..ασαν-
σερ,75000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑΔιπατο100+100τ.μμε2,500τ.μοικοπεδοΕΥΚΑΙΡΙΑ
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙΚΤΗΜΑ2000τ.μμεκατοικια30τ.μμεκαμε-
ρα,συναγερμο25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιεραπολυτελειαςΕπιπλωμενη70τ.μ
1ΔΣΚ300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ1ΔΣΚΛουξΑτ.Θερμανσηεπιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣΜονοκατοικιαμεθεα2ΔΣΚWCμεσομπα290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμεμπεκακιακαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32ΣτρεμιδανικογιαΦωτοβ/κα.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ
20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤΠαρκιγκ24τ.μ+Αποθηκη42τ.μ14000€τωρα
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗισογειοκαταστημα70τ.μ+υπογειο+παταρι1200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΚΕΝΤΡΟκαταστημα180+180υπ+80παταριΚομβικοσημειο
Σοβαρεςπροτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΗεταιρείαΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕπου εδρεύει στη
ΣκύδραΝομούΠέλλας,αναζητάναπροσλάβει
άμεσα

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλυποψηφίου
•Τεχνικέςικανότητεςπάσηςφύσεως
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  :

a.triptsi@soulis.gr

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον κε-
ντρικόδρόμοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινά-
δικοΣαρδέλη, εντός σχεδίου, 350 τ.μ., με 5 μ.
καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες, 500
μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,τιμήενοι-
κίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως επιπλωμένο δια-
μέρισμαστηΝάουσα, 320ΕστηνπεριοχήΝο-
σοκομείου / Πλατεία Ειρήνης, διαμπερές στον
3οόροφο,104τμ,μεχώροπάρκιγκ,αυτόνομη
θέρμανση με θερμοσυσσωρευτές (νυχτερινό
ρεύμα) και ηλιακό θερμοσίφωναπόρτα ασφα-
λείας, διπλά παράθυρα, πρόσβαση σε κοινό-
χρηστο κήπο.Αποτελείται από 3 δωμάτια (1
υπνοδωμάτιο, 2 σαλόνια), καθιστικό, κουζίνα
και μπάνιο, μπαλκόνι 20τμ με νότιοπροσανα-
τολισμόμε θέατοΒέρμιοκαιβορινόμπαλκόνι
20τμ.Πληροφορίες6997026390.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί-
ας οικόπεδο στα Παλατίτσια,
1.100 τ.μ. περιφραγμένο με
νερό, έχει 4 ελιές, 5 συκιές
και τσιμεντένια εξέδρα 25 τ.μ.
Πληροφορίες στον ιδιοκτήτη
στοτηλ.:6937226223.

ΠΩλΕΙΤΑΙχωράφι3στρέμ-
ματα, στηΛευκόπετρα, με κα-
ρυδιές, περιφραγμένο, ποτι-
στικό, με αποθήκη 60 τ.μ. σε
άσφαλτο.Τιμή3.000ευρώσυ-
ζητήσιμη.Τηλ.:6981341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-
νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-
ρόφου επί της οδού Σταδίου
(μετά τη γέφυρα προς Εργο-

χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους
κατασκευής 1975, χρήζει ανα-
καίνισης.Τηλ:2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα, 1ος όροφος,Ανοίξεως 52.
Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

150 τ.μ. στη Σκύδρα, υγειονο-
μικού ενδιαφέροντος, σε κε-
ντρικό σημείο (παζάρι), 1.200
€.Πληρ.τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙοδηγόςμεδίπλω-
μα Ε’ κατηγορίας και ΠΕΙ και
με ηλεκτρονικό ταχογράφο για
μεταφορέςστηνΚ.Μακεδονία,,
για επικαθήμενοφορτηγό, από
την εταιρία ECOTRANSΕΠΕ
με έδραπλησίονΒΙ.ΠΕ.ΘΣίν-
δου.

Πλήρης απασχόληση, μι-
σθός, ασφάλεια. τηλέφωνο
Επικοινωνίας 6978895486.
Βιογραφικά στο ecotrans@
eco-trans.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωματούχος

Γυμναστής/τρια για απογευμα-
τινή ημιαπασχόληση σε σχολή
πολεμικώνΤεχνώνστηΒέροια.
Τηλ.6980296329.

ZHTEITAI  Μηχανικός Η-
λεκτρολόγοςΑυτοκινήτων σε
επιχείρηση στη Βέροια για
πλήρη απασχόληση. Πληρ.
τηλ.2331062900.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τον Θεολό-
γο Ρόδου βοηθός κουζίνας
(καθαρίστρια) για την σεζόν
2024,μισθός1.300,00ευρώ,
ένσημα, κανονικό 8ωρο, ερ-
γασία πρωϊνές ώρες. Πληρ.
τηλ.6983960099κ.Γιάννης.

ΖΗΤΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ αναλαμβά-

νει τηνπεριποίηση αρρώστων
κατ’οίκον.Τηλ.:6973043299.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ 64 ετών, συνταξιού-

χος, κοινωνική, αξιοπρεπής,
εμφανίσιμη,αναζητάσύντροφο

έως 70 ετών. Μόνο σοβαρές
προτάσεις.Τηλ.:6993233313.

ΚΥΡΙΟΣ 70 ετών συνταξι-
ούχος από την Βέροια ζητεί
γνωριμία με κυρία μέχρι 60 ε-
τώνμεκαλόσκοπό.Πληρ.Τηλ.
6987655692.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναιαπαραίτητηηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά,εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού70 τ.μ. σε κεντρικόση-
μείοτηςΒέροιας(πλησίονΙΚΑ).Αποτελείταιαπό2υπνοδω-
μάτια,μεγάλησαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Διαθέτειπάρκινγκ
πυλωτής.Επίσηςέχεικουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζά-
μια,σίτες, δάπεδοαπόπλακάκι, ντουλάπες, διαμπερές, με
θερμομόνωση, αυτόνομη θέρμανσηπετρελαίου και ηλιακό
θερμοσίφωνα3πλής ενέργειας, 3ος όροφος, ρετιρέ με μό-
νωση ταράτσας.Υπάρχει ασανσέρόμως λειτουργεί.Χωρίς
μεσιτικήαμοιβή.Τιμή80.000ευρώ.Πληροφορίεςστο τη-
λέφωνο6972580843

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ,ΒιομηχανίαΠλαστικών,ανα-
ζητάναπροσλάβειάμεσαεργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθηκαριοςαποτοΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ.
Αποστοληβιογραφικουστο
mail:paulos1963@hotmail.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηεπικερδής(γιαλόγουςυγεί-
ας),ψητοπωλείο,στοκέντροτηςΒέροιας(κοντάστα
ΚΤΕΛ),σεκαταπληκτικόσημείο,πλήρωςεξοπλισμέ-
νο, με σταθερή πελατεία. Πληρ. τηλ.: 6977 710903
κ.Δημήτρης.

Η ΕταιρείαΚυρ Γιάννη
AE ενδιαφέρεται να προ-
σλάβει υπεύθυνο μηχανο-
γράφησης,ITManager.

Απαραίτηταπροσόντα
•Απόφοιτος σχολήςΠλη-

ροφορικήςκαιΥπολογιστών,κατάπροτίμησηΑΕΙ
•ΓνώσηΛειτουργικώνΣυστημάτων,MS365,Windows
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικών
Αποστολήβιογραφικώνστηνηλεκτρονικήδιεύθυνση:

info@kiryianni.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



P Τα είχαν όλα στον ΣΥΡΙΖΑ, άρχισε και 
την αυτοκριτική ο Τσίπρας…

P Από θαύμα υπάρχει η χώρα παιδιά!

P Άλλη μια τέτοια έκρηξη ειλικρίνειας α-
πό κορυφαίο στέλεχος κι ο Κασσελάκης θα 
τη χτυπήσει την αναβολή.

P Όχι δεν έπρεπε να τον πικράνεις τον φα-
ντάρο τον φαντάρο / Γιατί είναι μόνος του μέσα 
στο πέλαγο και ψάχνει φάρο, που έλεγαν και 
τα παιδιά από την Πάτρα.

P Αυτός ο Κασσελάκης αν ήταν να κά-
νει ολόκληρη τη στρατιωτική θητεία θα είχε 
αγοράσει το Κέντρο Εκπαίδευσης Πυροβο-
λικού στη Θήβα.

P Αν και τους τελευταίους μήνες στον ΣΥ-
ΡΙΖΑ έχει εξειδικευτεί στα κάθε λογής στρατό-
πεδα.

P Δύο εβδομάδες θητεία. Δηλαδή: 2 Χ 7 
επί Θήβας!

P Εκτός από κέντρο πυροβολικού, μήπως 
να φτιάξουμε και ένα κέντρο πυροβολημένων; 
Οι περισσότεροι για εκεί είμαστε.

P Αν πάντως το πρόσφατο συνέδριο 
του ΣΥΡΙΖΑ έκλεινε με μπουφέ, θα το λέγα-

με: εδώδιμα / αποικιακά.

P Το παράπονο της ημέ-
ρας. Να το παίζω μέσα σε όλα 
και να μην μου ζητά το email 
ούτε καν η Άννα Μισέλ Αση-
μακοπούλου.

P Μαγείρευα στην κου-
ζίνα όταν έσκασε το θέμα με 
τη γαλάζια ευρωβουλευτίνα. 
Από το εδώδιμα στους από-
δημους.

P Στα αστυνομικά που ό-
λο και εμπλουτίζονται. Πελά-
της μαχαίρωσε μάγειρα ουζε-
ρί. Να δεις που υπάρχει τυρο-
καυτερή που να καίει πολύ.

P Ρε άνθρωπέ μου, μά-
γειρα ουζερί και ντιλιβερά 
δεν του χτυπάς. Βάζεις τη 
φωτογραφία τους δίπλα στο 
εικόνισμα.

P Μαζί με τον αριθμό τη-
λεφώνου.

P Άσχετο. Γυναίκες. Ό-
ταν οδηγούν δεν βλέπουν 
ανθρώπους, κολώνες, αυ-

τοκίνητα στο 
μισό μέτρο. 
Τη ν  τ ρ ί χα 
σ τ ο  π έ τ ο 
σου  όμως 
τη βλέπουν 
από ένα χι-
λιόμετρο μα-
κριά.

P Και:
Ένα ηλικι-

ωμένο ζευγά-
ρι που περ-
νούσε δύσκο-
λα σκεφτόταν 
πώς θα εξοι-
κονομήσει με-
ρικά χρήματα.

«Το πήρα 
απόφαση, θα 
βγω στο πε-
ζοδρόμιο» λέ-
ει η γυναίκα.

« Τ ι  ν α 
κάνε ι ς  στο 
πεζοδρόμιο 
στην ηλικία 
σου καημένη; 
Όπως έχεις 
γίνει δεν θα 

πάει μαζί σου κανείς» της λέει ο άντρας της 
γελώντας.

«Καλά, εγώ θα βγω και θα δεις» του λέει 
αυτή πικαρισμένη.

Τα ξημερώματα η γυναίκα γυρίζει σπίτι και 
πετάει στα μούτρα του άντρα της 30€!

«Μη μου πεις πως βρέθηκε έστω και ένας 
άντρας που σε ήθελε…» της λέει αυτός έκπλη-
κτος.

Κι απαντά εκείνη:
«Ένας μόνο; Τριάντα!»

Κ.Π.
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